

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**FACULTATEA de ECONOMIE și ADMINISTRAREA AFACERILOR**  
**DEPARTAMENTUL MANAGEMENT, MARKETING, ADMINISTRAREA**  
**AFACERILOR**

**Postul scos la concurs: Conferențiar, poziția 26**

**Disciplinele postului: Teoria organizației, Economia turismului, Marketingul serviciilor turistice**

**Domeniul de competență: Management**

**FIȘA DE VERIFICARE**

a îndeplinirii standardelor universității  
pentru postul de conferențiar universitar

publicat Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 569, din 28 aprilie  
2017

Candidat: **ENESCU MARIA**

Data nașterii: 23.04.1965

Funcția actuală: Lector univ. dr.

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

**1. Studiile universitare**

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior și Facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor;	Finanțe	2004-2008	Economist licențiat
2.	Universitatea de Vest din Timișoara Facultatea de Științe ale Naturii	Fizică	1984-1988	Profesor I
3.	Facultatea de Management Financiar-Contabil București	Audit financiar-contabil	2007-2009	Master

**2. Studii de doctorat**

Nr. Crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea Politehnică, București, catedra UNESCO	Inginerie Energetică	2000-2007	Doctor
2.	Universitatea din Craiova	Științe Economice Economie	2011-2013	Doctor

**3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)**

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior și Facultatea absolvită	Domeniul / Specializarea	Perioada	Tipul de bursă
1.	Academia Română – Institutul de Economie Mondială	Economie	06.06.2014- 07.10.2015	Bursă în cadrul proiectului POSDRU /159/1.5/S/140106

				Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: „Promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească”
--	--	--	--	---

#### 4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul sau gradul profesional
1.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe Economice și Administrarea Afacerilor, Management	2004-prezent	Lector universitar
2.	Universitatea „Gheorghe Anghel”	Științe Economice și Administrarea Afacerilor, Management	2003-2004	Lector universitar

#### 5. Realizările profesional-științifice

<b>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</b>	<p>În sinteză activitatea mea științifică și de cercetare poate fi prezentată astfel: 11 cărți în calitate de autor sau coautor la edituri din țară și străinătate 4 capitole în cărți/lucrări de specialitate publicate în țară, la care se pot adăuga 4 suporturi de curs; 32 articole de specialitate, 21 participări la conferințe internaționale ale căror lucrări au fost publicate în reviste importante în plan național și internațional; membru în echipe de cercetare: 1 proiect câștigat prin competiție internațională și 6 proiecte naționale și cu mediul de afaceri.</p> <p>De asemenea, lucrările științifice elaborate de mine au fost citate de către autori români și străini, în publicații naționale și internaționale astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- citări în reviste BDI: 21</li> <li>- citări în cărți de specialitate publicate în străinătate: 22</li> <li>- citări în cărți de specialitate publicate în țară: 4.</li> </ul> <p>În ceea ce privește aria temelor de cercetare, activitatea mea poate fi periodizată astfel: în prima parte a carierei (2004 - 2010), lucrările elaborate au fost în special în sfera: protecției mediului, simulării, management (ca o urmare firească a pregătirii lucrării de doctorat), după 2011 cercetarea s-a focalizat asupra sectorului terțiar (ca o urmare firească a pregătirii lucrării de doctorat), după finalizarea tezei de doctorat (2013), activitatea de cercetare a avut ca tematică economia serviciilor, economia comerțului, respectiv spre relevarea rolului serviciilor în dezvoltarea economică.</p> <p>Ca o primă realizare importantă în activitatea de cercetare, <b>teza de doctorat</b> cu titlul „<b>CONTRIBUȚII LA STUDIUL IMPACTULUI DE MEDIU AL CENTRALELOR TERMoeLECTRICE DIN ROMÂNIA, CU REFERIRE LA POLUAREA AERULUI DE LA INSTALAȚII MARI DE ARDERE</b>”, deschide o poartă spre un domeniu nou, a cărei cercetare este</p>
--	---

imperativ necesară: impactul poluării asupra mediului și modalități moderne de investigare prin modelare matematică. Teza prezintă, ca un prim element de originalitate informații noi privind simularea regimului de calcul pentru norul poluant simplu și norii fuzionați, calculul emisiilor caracteristice pentru fiecare din cele 35 de IMA din România, simularea traiectoriei dispersiilor pentru două viteze ale vântului și calcularea distanțelor pe direcția vântului pentru concentrația maximă admisă.

O a doua realizare importantă a activității de cercetare a fost reprezentată de **teza de doctorat** cu titlul „**TERȚIARIZAREA ECONOMIEI ROMÂNEȘTI. ROLUL SERVICIILOR ÎN PROCESUL DEZVOLTĂRII ECONOMICE**” ce tratează problematica sectorului terțiar și a contribuției acestuia în evoluția economică a României, în contextul fenomenului globalizării, dar având în vedere și actuala criză economică și financiar monetară internațională, reușind în acest fel, o întrepătrundere simetrică a aspectelor teoretico-metodologice cu cele practice. Contribuțiile proprii sunt prezente pe întregul parcurs al lucrării de doctorat și nu vizează numai lămurirea unor aspecte teoretice cum sunt cele tratate în primele capitole, ci se axează pe explicarea modificărilor structurale ale economiei românești, cu rol esențial în cunoașterea reală a posibilităților și performanțelor viitoare ale sectorului serviciilor. Analiza este dezvoltată prin desprinderea rolului (actual și potențial) diferitelor activități din sectorul terțiar al economiei românești în dezvoltarea economică de ansamblu; astfel au fost selectați principalii factori ai competitivității sectorului terțiar, de care beneficiază țara noastră și au fost reliefate constrângerile procesului de dezvoltare a sectorului serviciilor, atât la nivelul întregii țări, cât și al regiunii de dezvoltare Sud Vest Oltenia, care face obiectul studiului de caz realizat în ultima parte a tezei.

Îmbunătățirea competențelor mele profesionale și didactice a constituit și va constitui un obiectiv permanent, firesc în procesul de schimbare și de adaptare a învățământului universitar românesc la cerințele europene. În acest sens am acordat o importanță deosebită participării la stagii de pregătire și schimburi de experiență. Exemplificăm, participarea în august 2015, la un stagiu de pregătire postdoctorală la Centrul de cercetare Chamber of Commerce and Industry, Vidin – Contract nr. 52, în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/140106 „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească” – aria tematică „Cercetări fundamentale socio-economice, tehnologii ale societății informaționale, energie și mediu/spin-off-uri”, cu tema „Studiu privind rolul comerțului și al infrastructurii în dezvoltarea economică a României și Bulgariei”.

*Prin cercetarea postdoctorală* ce face obiectul contractului de cercetare postdoctorală nr. 52 din 06.06.2014 în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/140106 „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească” – aria tematică „Cercetări fundamentale socio-economice, tehnologii ale societății informaționale, energie și mediu/spin-off-uri”, cu tema „Funcționarea eficientă a mecanismelor de liberalizare a comerțului, dezvoltarea infrastructurii și protecția mediului – condiție a creșterii economice” derulată până în anul 2015 am realizat, în vederea dezvoltării carierei universitare următoarele obiective:

	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ participarea pentru cercetare, în domeniul economie, pe o perioadă de o lună la Centrul de cercetare Chamber of Commerce and Industry, Vidin;</li> <li>➤ participarea, cu lucrări științifice, legate de obiectul cercetării, la 3 conferințe internaționale și la 2 conferințe interne;</li> <li>➤ participarea la 2 ateliere tematice organizate în cadrul proiectului;</li> <li>➤ participarea la conferința finală organizată în cadrul proiectului;</li> <li>➤ publicarea unei lucrări de sinteză în cadrul proiectului „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească” – proiectul POSDRU/159/1.5/S/140106, prin Institutului de Economie Mondială, în anul 2015, cu titlul “ Funcționarea eficientă a mecanismelor de liberalizare a comerțului, dezvoltarea infrastructurii și protecția mediului – condiție a creșterii economice”</li> </ul> <p>De asemenea în anul 2015 am obținut premiu pentru cea mai bună lucrare „GROWTH OF THE COMPANY COMPETITIVENESS AND SPECIALIZATION THROUGH OUTSOUING THE SERVICES”, publicată în revista Annals of the “Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu, Economy Series, Issue 3/ 2015; și “THE ROLE OF TRADE IN THE DEVELOPMENT OF ROMANIAN ECONOMY”, publicată în revista ANNALS OF THE “CONSTANTIN BRÂNCUȘI” University of Târgu Jiu, Economy Series, Issue 4/ 2015</p> <p>Articolul CHALLENGES OF MANAGING E-COMMERCE, publicat în Economics, Management &amp; Financial Markets, 6(2), 194-199 este indicat la bibliografie în cadrul Colorado State University la cursul de Master: Examinarea și prevenirea fraudelor ”Fraud examination and prevention”, Master Course Syllabus - CSU-Global Campus (<a href="https://fileman.csuglobal.edu/course_support/syllabi/CRJ555_CV_Syllabus.pdf">https://fileman.csuglobal.edu/course_support/syllabi/CRJ555_CV_Syllabus.pdf</a>), p.4</p> <p>Impactul activității de cercetare este pus în evidență prin cele peste 45 de citări ale lucrărilor științifice realizate, în cadrul unor cercetări desfășurate de autori români sau străini.</p>
<p><b>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</b></p>	<p>Din cei 29 de ani de când sunt angajată în învățământ, ultimi 14 ani i-am desfășurat în învățământul superior, unde am derulat activități cu caracter didactic (cursuri și seminarii) la următoarele discipline: <i>Tehnologii nepoluante, Protecția mediului, Simulări manageriale, Managementul operațiunilor de turism, Studiul pieței, Gestiune hotelieră, Economia întreprinderii, Managementul relațiilor cu furnizorii, Managementul dezvoltării durabile, Managementul proiectelor, Comunicare și negociere în afaceri, Jocuri de conducere a afacerilor.</i> În cadrul acestor activități am fost preocupată de promovarea unui model de învățare colaborativ, participativ, care să permită studenților o mai bună însușire graduală a cunoștințelor, prin stimularea gândirii creative, analitice a acestora pe baza unor discuții libere, argumentative asupra unor cazuri reale din viața economică. În cadrul activităților de predare – seminarizare am abordat un tip de predare interactivă, susținut și de utilizarea mijloacelor, tehnicilor și tehnologiilor moderne informaționale și de comunicare. Astfel, am elaborat fișe de discipline judicioase, în calitate de titular al disciplinelor respective, materialul didactic propriu este reprezentat prin cursuri și cărți de specialitate ca unic autor sau coautor și suporturi de curs în format electronic, cuprinzând informații culese din cele mai recente surse bibliografice, reprezentative pe plan național și internațional. Dată fiind calitatea foarte bună a orelor de predare, precum și tactul pedagogic de care am</p>

dat dovadă la orele de curs, procentul de frecvență al studenților este foarte bun, iar rezultatele acestora la colocvii, examene sunt de asemenea notabile. Pe linia evaluării studenților am abordat o procedură de evaluare transparentă, bazată pe acumularea de cunoștințe și competențe, care să îi ajute pe studenți de-a lungul parcursului lor profesional.

De-a lungul carierei universitare s-a urmărit, într-o primă fază, implicarea în organizarea, alături de studenți și cadrele cu mai multă experiență, de workshop-uri și de întâlniri cu reprezentanții entităților din județul Mehedinți. Se exemplifică în acest sens organizarea următoarelor workshop-uri:

- 01 iunie 2012, cu tema *Lecțiile crizei*, îndrumând studenți în elaborarea lucrărilor: Importanța comunicării în situații de criză, Perfecționarea activității de control al calității la o societate comercială
- 09 decembrie 2016, cu tema „*Creșterea economică și dezvoltarea regională*”, am fost membru în comitetul de organizare, au participat cadre universitare și studenți ai Centrul Universitar Drobeta Turnu Severin și Craiova.

În cadrul contractului de cercetare postdoctorală nr. 52 din 06.06.2014 în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/140106 „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească” coordonat de Academia Română - Institutul de Economie Mondială București, cu participarea a 255 de tineri cercetători (105 doctoranzi și 150 post-doctoranzi) din mai multe centre universitare din România, prin intermediul platformei electronice au fost diseminate rezultatele cercetării și a existat un permanent schimb de idei, la care au participat activ toți cercetătorii din proiect.

În fiecare an universitar, am îndrumat studenți la lucrările de licență și lucrările de disertație, fiind membru în comisia de licență la programul de studiu Management/Administrarea Afacerilor, în comisia de disertație la programul de masterat Administrarea Afacerilor în Turism, Comerț și Servicii / Managementul Organizației.

Am contribuit la întocmirea dosarului de acreditare pentru programele de studii Management, Administrarea Afacerilor, Administrarea Afacerilor în Turism, Comerț și Servicii / Managementul Organizației.

Capacitatea de a lucra cu tinerii studenți este subliniată și de faptul că, an de an, am fost tutore pentru studenții programelor de studiu Administrarea Afacerilor. În această calitate am abordat cu tact și diplomatie problemele studențești, fiind preocupată de crearea unui mediu favorabil învățării.

Pentru viitorul profesional al absolvenților, am depus eforturi pentru a încheia convenții cu centrele de practică, astfel încât studenții să beneficieze de posibilitatea acumulării de experiență practică.

Pentru a obține noi competențe în activitatea didactică, în anul 2010, am obținut Certificatul de absolvire pentru Manager de Proiect, organizat de Kaizer Training Consulting, Craiova, cu nota 10, iar în anul 2015 am obținut Certificatul de absolvire pentru Manager Resurse Umane, organizat de CCMP EUROPROJECT, cu nota 10.

Prin participarea cu lucrări la manifestările științifice de profil din țară și din străinătate și prin publicarea de cărți și articole științifice, prin

participarea ca reprezentant al instituției, am contribuit la promovarea imaginii instituției, a învățământului economic din Universitatea din Craiova.

Pe latura didactică și de cercetare am dezvoltat relații de colaborare cu cadre didactice din principalele centre universitare din țară (București, Timișoara, Cluj Napoca, Sibiu, Oradea, Târgu Jiu, Petroșani, Reșița). Urmare a colaborării din ultimii ani, de la o parte dintre aceștia am primit aprecieri în cadrul unor recomandări necesare pentru înscrierea la concursul de conferențiar.

În ansamblu, calitatea activităților didactice a fost evaluată în fiecare an, ca urmare a introducerii sistemului de managementul calității la Universitatea din Craiova, în fișele de evaluare a performanțelor profesionale, obținând punctaje peste 9,50 echivalente calificativului „foarte bine”. De asemenea, în cadrul evaluării anuale din partea directorului de departament am obținut numai rezultatul „foarte bine”.

Pe parcursul celor 14 ani de activitate am participat la implementarea mai multor proiecte de cercetare/educaționale. Toate proiectele de cercetare/educaționale în care am fost implicată s-au finalizat în bune condiții, cu atingerea integrală a obiectivelor inițiale, fără disfuncționalități și fără penalizări din partea organismelor de finanțare.

Participarea ca membru în șapte contracte de cercetare, a permis câștigarea competiției pentru cercetarea postdoctorală “ Funcționarea eficientă a mecanismelor de liberalizare a comerțului, dezvoltarea infrastructurii și protecția mediului – condiție a creșterii economice”. În cadrul cercetării postdoctorale am fost selecționată de Centrul de cercetare Chamber of Commerce and Industry, Vidin, ceea ce mi-a permis să lucrez alături de cercetători din universitățile din țară și cercetători ai centrului bulgar.

În continuare inserez o listă a proiectelor la care am participat:

**a. Proiecte internaționale: Membru cercetător**

1. International Scientific Grant Through Research Contract Competition, nr. 29 / 21.03.2008 – 21.09.2008. Denumire: „*Personal Epistemology, Educational Psychology, and the Creation of Mathematics*”, înregistrat la Denbridge Press, Metascience – ADL, World Laboratories of Scientific Resources Index, TLS Archive, Academic Journals Database și Contemporary Research Database – toate din New York), [www.denbridgepres.com](http://www.denbridgepres.com), Manager: Pera Aurel.

**b. Proiecte naționale și cu mediul de afaceri: Responsabil Cultură antreprenorială, Financiar și Membru cercetător**

2. „*Posibilități de implementare a marketingului relației cu clienții în vederea creșterii eficienței serviciilor la SC AUTOMOTIVE TRADING SRL*”, nr.1C/7.01.2009, Perioada de derulare: ianuarie 2009 – iulie 2009, Manager proiect: Puiu Carmen.

3. „*Afaceri performante pentru o societate durabilă*”, POSDRU 2007-2013 nr. 53833/2009. Valoare: 2.003.760 Euro, Perioada de derulare: 2009 – 2013, Manager proiect: Zaharia Constantin.

4. „*Sustenabilitate în mediul rural prin investiția în resurse umane*”, POSDRU 135/5.2/S/129247. Valoare: 14.407.786,25 lei. Perioada de derulare: 01.04.2014 – 30.11.2015, Manager proiect: Vasile Mariana.

5. „*Pro Activ pe o piața a muncii inclusivă, flexibilă și modernă*”, POSDRU 125/5.1/S/127373. Valoare: 12.707.003,10 lei, Perioada de derulare: 01.04.2014 – 30.11.2015, Manager proiect: Dogaru Gratiela Valy.

6. „*Formarea competențelor cheie pentru șanse egale la educație*” POSDRU 153/1.1/S/137857 AP 1: Educația și formarea profesională în sprijinul

	<p>creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere, DMI 1.1 „Acces la educație și formarea profesională inițială de calitate”, Perioada de derulare: aprilie 2014 – octombrie 2015, Valoare: 6514991,45 lei, Manager proiect: Tatomir Simona.</p> <p>7. “Danube Partnership for Mobility and Entrepreneurship”, în cadrul Programului Interreg V-A Romania – Bulgaria; cod proiect 16.4.2.067; e-MS code ROBG 186. Perioada de derulare: 2017 – 2019, Valuate proiect: 453.967,40 euro, Manager proiect: Tudorescu Mirela.</p>
--	---

#### 6. Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**
- îndeplinirea standardelor minime naționale de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de conferențiar universitar, aprobate prin OMECTS 6560/20.12.2012, publicat în Monitorul Oficial nr. 890 bis/27.12.2012 și modificat cu OMEN nr. 4204/15.07.2013 publicat în Monitorul Oficial nr. 440/18.07.2013, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale, Legea nr. 1/2011: **îndeplinit**

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
Activitatea didactică / profesională (A1)	10	79
	Minim o carte	12 cărți
Activitatea de cercetare (A2)	35	155,66
	Minim 8 articole	32 articole
Recunoașterea impactului activității (A3)	5	164
<b>TOTAL</b>	<b>50</b>	<b>398,66</b>

\* Justificarea îndeplinirii standardelor minime naționale în Anexa 1

#### 7. Îndeplinirea standardelor facultății: **îndeplinit**

**Candidat**  
**Lect. univ. dr. Enescu Maria**

Nume și prenume: ENESCU MARIA

Grad didactic actual: LECTOR DR.

## CALCULUL PUNCTAJULUI INDIVIDUAL CONFORM CRITERIILOR CNATDCU

A1. ACTIVITATEA DIDACTICĂ ȘI PROFESIONALĂ			
1.1. Cărți și capitole/studii în cărți de specialitate sau volume colective	$A_{1,1} = \sum k_i \times p_i$		
1.1.1.1. Cărți de specialitate în edituri internaționale	$p_i$	$k_i$	Punctaj
1. Enescu M., „ENVIRONMENTAL MANAGEMENT AND THE ASSESSMENT OF THE AIR POLLUTION SOURCES” Editura Academica Greifswald 18055 Rostock, Germany, 2015, ISBN 978-3-940237-35-4, 216 pag., <a href="http://www.academica-greifswald.de/index.php">http://www.academica-greifswald.de/index.php</a>	16	1	16
1.1.1.2. Cărți de specialitate naționale	$p_i$	$k_i$	Punctaj
1. Enescu M., „POZIȚIA ȘI ROLUL SERVICIILOR ÎN DEZVOLTAREA ECONOMIEI ROMÂNEȘTI”, Editura Economică, București, 2017, ISBN 978-973-709-817-7, 192 pag., <a href="http://www.edecon.ro">www.edecon.ro</a>	8	1	8
2. Enescu M., „MARKETINGUL SERVICIILOR TURISTICE ȘI IMPORTANȚA LOR ÎN DEZVOLTAREA SECTORULUI TERȚIAR”, Editura Universitaria, Craiova, 2017, ISBN 978-606-14-1224-2, 150 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	1	8
3. Enescu M., „FUNCȚIONAREA EFICIENTĂ A MECANISMELOR DE LIBERALIZARE A COMERȚULUI – CONDIȚIE A CREȘTERII ECONOMICE” Editura Universitaria, 2016, ISBN 978-606-14-1075-0, 183 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	1	8
4. Enescu M., Enescu M., „MANAGEMENTUL FIRMEI COMERCIALE ȘI DE TURISM”, Editura Universitaria, 2011, ISBN 978-606-14-0300-4, 284 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,5	4
5. Enescu M., Enescu M., „COMUNICARE ȘI NEGOCIERE ÎN AFACERI”, Editura Universitaria, 2011, ISBN 973-606-14-0297-7, 350 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,5	4
6. Enescu M., Enescu M., „MANAGEMENTUL PROIECTELOR”, Editura Universitaria, 2010, ISBN 978-606-510-882-0, 204 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,5	4
7. Enescu M., Enescu M., „MANAGEMENT STRATEGIC”, Editura Universitaria, 2010, ISBN 978-606-14-0032-4, 208 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,25	2
8. Enescu M., Enescu M., Popescu L., „SIMULĂRI MANAGERIALE”, Editura Universitaria, 2009, ISBN 978-606-510-410-5, 256 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,70	5,6
9. Enescu M., Enescu M., „MANAGEMENTUL PROIECTELOR ECONOMICE” Editura Universitaria, 2009, ISBN 978-973-742-925-4, 183 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,5	4
10. Enescu M., Enescu M., Vasile T., Daniasă I., „SIMULĂRI MANAGERIALE COMPLEXE”, Editura Universitaria, 2007, ISBN 978-973-742-926-1; 120 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	8	0,60	4,8
11. Enescu M., Enescu M., „TEHNOLOGII NEPOLUANTE”, Editura Drobeta, 2004, ISBN 973-86565-1-6, 151 pag.	8	0,5	4



<b>1.1.2.1. Studiu/Capitol într-o carte de specialitate sau volum colectiv național</b>	p <sub>i</sub>	k <sub>i</sub>	Punctaj
<b>1. Pîrvu G., coord.</b> Cercetări doctorale în economie, Vol. I, Editura Universitaria, 2013, ISBN 978-606-14-0424-7, 978-606-14-0731-6, 184 pag., „Competitivitatea în servicii, forță motrice a dezvoltării economice”, <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	6	0,28	1,68
<b>2. Pîrvu G., coord.</b> Economia contemporană a României, Analize. Cercetări. Studii, Vol. 14, Editura Universitaria, 2013, ISBN, 978-606-14-0732-43, 169 pag., „Externalizarea serviciilor, cale de creștere a competitivității și specializării”, <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	6	0,28	1,68
<b>3. Pîrvu G., coord.</b> Cercetări doctorale în economie, Vol. III, Editura Universitaria, 2012, ISBN 978-606-14-0424-7, 978-606-14-0529-9 138 pag., „Abordări teoretice privind serviciile și sectorul terțiar”, <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	6	0,24	1,44
<b>4. Pîrvu G., coord.</b> volumul Cercetări doctorale în economie, Vol. I, Editura Universitaria, 2012, ISBN 978-606-14-0424-7, 978-606-14-0529-9 256 pag. „Importanța sectorului de servicii pentru economia României în condițiile terțiarizării economiilor moderne”, <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>	6	0,3	1,8
<b>1.1.2.1. Studiu/Capitol într-o carte de specialitate sau volum colectiv internațional</b>	p <sub>i</sub>	k <sub>i</sub>	Punctaj
<b>Total A1.1.</b>			<b>79</b>
<b>1.2 Material didactic/Lucrări didactice</b>			
<b>1.2.1 Manuale didactice/monografii</b>			
<b>1.</b> Enescu M., <b>Enescu M.</b> , (2007 “Tranzacții internaționale”, Tipografia Universității din Craiova;			
<b>2.</b> <b>Enescu M.</b> , Enescu M., (2008), “Management strategic”, Tipografia Universității din Craiova, 200 pag.			
<b>3.</b> Zaharia C-tin. coordonator, <b>Enescu M.</b> , și alții „Îndrumar pentru examenul de licență”, Editura Universitaria, 2008, ISBN 978-606-510-031-2, 216 pag., <a href="http://www.editurauniversitaria.ro">www.editurauniversitaria.ro</a>			
<b>4.</b> <b>Enescu M.</b> , <b>Enescu M.</b> , (2010), “Sisteme informaționale”, Tipografia Eckoprint, Drobeta Turnu-Severin, 148 pag.			
<b>5.</b> <b>Enescu M.</b> , „Cunoștințe de specialitate pentru examenul de licență”. Programul de studiu: Administrarea Afacerilor, Editura Universitaria, 2012, 207 pag., <a href="http://www.ucv.ro">www.ucv.ro</a>			
<b>6.</b> <b>Enescu M.</b> , <b>Enescu M.</b> , (2013), “Managementul inovării”, Tipografia Universității din Craiova, 117 pag.			
<b>1.2.2 Îndrumătoare de lucrări practice</b>			
<b>1.3. Coordonare de programe de studii, organizare și coordonare programe de formare continuă și proiecte educaționale</b>			
<b>Total A1.3.</b>			
<b>TOTAL A1</b>			<b>79</b>

## A2. ACTIVITATEA DE CERCETARE

2.1. Articole care prezintă contribuții specifice originale, în extenso, publicate ca autor sau coautor, în reviste cotate ISI sau BDI	$A_{2.1.3} = \sum \frac{p_i}{a_i}$		
2.1.1. Articol care prezintă contribuții științifice originale, in extenso, publicat într-o revistă cotate ISI cu factor de impact mai mare ca 0	p <sub>i</sub>	a <sub>i</sub>	Punctaj
<b>1. Enescu M.,</b> Enescu M., CUSTOMER EXPERIENCE MATURITY MODELS – IMPROVING THE BUSINESS RESULTS, Revista International Journal of Emerging Research in Management and Technology, 2017, ISSN 22789359 (Factor de Impact ISI - 1,492, IJERMT Score 2013 - 9,28) <a href="https://www.ermt.net/">https://www.ermt.net/</a> (lucrare acceptată pt publicare)	8	2	4
<b>Total A 2.1.1.</b>	<b>4</b>		
2.1.2. Articole care prezintă contribuții științifice, în extenso, publicate în reviste indexate de cel puțin două din bazele de date internaționale recunoscute*	p <sub>i</sub>	a <sub>i</sub>	Punctaj
<b>1. Enescu M.,</b> Enescu M., THE RESTRUCTURATION –AN AMENDING PROCESS OF THE ECONOMIC SYSTEM, Analele Universității “Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, seria Economie, nr. 2/2016, pag. 115, ISSN 2344 – 3685/ISSN-L 1844 -7007, indexat în următoarele baze de date internaționale: CABELL'S, DOAJ, EBSCO, RePEc, SCPIO, Ulrichs.... <a href="http://www.utgiu.ro/revista/ec/pdf/2016-02/15_Enescu,%20Enescu%201.pdf">http://www.utgiu.ro/revista/ec/pdf/2016-02/15_Enescu,%20Enescu%201.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2016v2p115-119.html">https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2016v2p115-119.html</a> <a href="https://doaj.org/article/c9b624a5953f4c48bf8dd83b4d3d8b90">https://doaj.org/article/c9b624a5953f4c48bf8dd83b4d3d8b90</a>	6	2	3
<b>2. Enescu M.,</b> Enescu M., THE ANALYSIS OF SECTORAL STRUCTURES AND BRANCH OF THE NATIONAL ECONOMY, Analele Universității “Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, seria Economie, nr. 2/2016, pag. 139, ISSN 2344 –3685/ISSN-L 1844 -7007, indexat în următoarele baze de date internaționale: CABELL'S, DOAJ, EBSCO, RePEc, SCPIO, Ulrichs.... <a href="http://www.utgiu.ro/revista/ec/pdf/2016-02/19_Enescu,%20Enescu%202.pdf">http://www.utgiu.ro/revista/ec/pdf/2016-02/19_Enescu,%20Enescu%202.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2016v2p139-145.html">https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2016v2p139-145.html</a> <a href="https://doaj.org/article/f0768b4d8ebd4867aed0a1b865a0ee6a">https://doaj.org/article/f0768b4d8ebd4867aed0a1b865a0ee6a</a>	6	2	3
<b>3. Enescu M., Enescu M.,</b> FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF ROMANIA, jurnalul Studies in Business and Economics, decembrie 2015, volumul 10, Issue 3, pag. 128 - 136, indexat în: RePEc, EBSCO, DOAJ, Index Copernicus, Ulrich`s, Cabell, ISSN 1842-4120, E-ISSN 2344-5416, <a href="http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf">http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/a/blg/journal/v10y2015i3p128-136.html">https://ideas.repec.org/a/blg/journal/v10y2015i3p128-136.html</a> <a href="https://doaj.org/article/638c2d6ead5e46e0831a72a697741753">https://doaj.org/article/638c2d6ead5e46e0831a72a697741753</a>	6	2	3
<b>4. Enescu M.,</b> Enescu M., THE IMPORTANCE OF SERVICES FOR PRODUCTION ACTIVITY IN SOUTH-WEST OLTENIA REGION'S ECONOMY, Procedia Economics and Finance (Elsevier Journals), 2015, vol. 27, pag. 153-159, ISSN 2212-5671, indexat ISI Web of Science database, referință: FINE11578, DOI information:10.1016/S2212 -5671(15)00984-3 <a href="http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/27">http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/27</a> <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115009843">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115009843</a>	6	2	3

\* Bazele de date internaționale recunoscute sunt ISI Web of Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabells, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest, DBLP, ACM, INFOSCI

<p><b>5. Enescu M., Enescu M., GROWTH OF THE COMPANY COMPETITIVENESS AND SPECIALISATION THROUGH OUTSOURCING THE SERVICES, Analele Universității “Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, seria Economie, nr. 3/2015, pag. 69, ISSN 2344-3685, indexat în următoarele baze de date internaționale: CABELL'S, DOAJ, EBSCO, RePEc, SCIOPI, Ulrichs....</b>  <a href="http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2015-03/11_Enescu,%20Enescu.pdf">http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2015-03/11_Enescu,%20Enescu.pdf</a>  <a href="https://doaj.org/article/f7241ff791674d0d8e233a0eb1e13124">https://doaj.org/article/f7241ff791674d0d8e233a0eb1e13124</a>  <a href="https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2015v3p69-73.html">https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2015v3p69-73.html</a></p>	6	2	3
<p><b>6. Enescu M., Enescu M., Tudorescu N., POINTS OF VIEW REGARDING THE EVALUATION OF DECISIONAL FACTORS IN RISK MANAGEMENT ASSOCIATED TO LARGE COMBUSTION PLANTS, Procedia Economics and Finance (Elsevier Journals), ISSN 2212-5671, 2014, vol. 16/2014, pag. 110-114, indexat ISI Web of Science database, referință: FINE 1269, PII: S2212-5671(14)00781-3, DOI: 10.1016/52212-5671(14)00781-3, licență CC BY-NC-ND.</b>  <a href="http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16">http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16</a> ,  <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567114007813">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567114007813</a></p>	6	3	2
<p><b>7. Enescu M., Enescu M., Tudorescu N., TERTIARY SECTOR ANALYSIS FROM ROMANIA DURING 2009 – 2013, Procedia Economics and Finance (Elsevier Journals), ISSN 2212-5671, 2014, vol. 16/2014, pag. 115-120, indexat ISI Web of Science database, referință: FINE 1270, PII: S2212-5671(14)00782-5, DOI: 10.1016/52212-5671(14)00782-5, licență CC BY-NC-ND.</b>  <a href="http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16">http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16</a>  <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567114007825">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567114007825</a></p>	6	3	2
<p><b>8. Enescu M., THE ROLE OF TRADE IN THE DEVELOPMENT OF ROMANIAN ECONOMY, Analele Universității C. Brâncuși, seria Economie nr. 4, 2014, pag.111-115 ISSN 2344-3685, ISSN-L 1844-7007, indexate in urmatoarele baze de date internaționale: EBSCO, Cabell', DOAJ, REPEC</b>  <a href="http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2014-04/16_Enescu%20Maria.pdf">http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2014-04/16_Enescu%20Maria.pdf</a>  <a href="https://doaj.org/article/574df94e383945b2bbc323eec78e130b">https://doaj.org/article/574df94e383945b2bbc323eec78e130b</a>  <a href="https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2014v4p111-115.html">https://ideas.repec.org/a/cbu/jrnlec/y2014v4p111-115.html</a></p>	6	1	6
<p><b>9. Enescu M., CONSIDERATIONS ON THE OUTSOURCING OF SERVICES IN ECONOMIC COMPANIES, Revista Journal of Advanced Research in Management, volume IV, issue 1(7), summer 2013, ISSN 2068 -7532, p. 59-64., indexat în: RePEc, Econlit, ProQuest, CEEOL, EBSCO, Publishing Inc., Cabell's, IndexCopernicus</b>  <a href="http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=135096">http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=135096</a>  <a href="http://econpapers.repec.org/article/srsjarm12/5_3av_3a4_3ay_3a2013_3ai_3a1_3ap_3a59-64.htm">http://econpapers.repec.org/article/srsjarm12/5_3av_3a4_3ay_3a2013_3ai_3a1_3ap_3a59-64.htm</a>  <a href="http://EconPapers.repec.org/RePEc:srs:jarm12:5:v:4:y:2013:i:1:p:59-64">http://EconPapers.repec.org/RePEc:srs:jarm12:5:v:4:y:2013:i:1:p:59-64</a></p>	6	1	6
<p><b>10. Pirvu R., Enescu M., COMPETITIVENESS IN SERVICES, DRIVING FORCE OF ECONOMIC DEVELOPMENT, Annals of the University of Petrosani, 2012, vol 12/4, pag. 203-210, ISSN 1582-5949, cod 23, indexat în: RePEc, D.O.A.J.; EBSCO, Publishing Inc., Cabell's</b>  <a href="http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2012/part4/Pirvu-Danatie.pdf">http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2012/part4/Pirvu-Danatie.pdf</a>  <a href="https://doaj.org/article/3d9a209e8c2f41c1941b9593e859f8a1">https://doaj.org/article/3d9a209e8c2f41c1941b9593e859f8a1</a>  <a href="http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a12_3ay_3a2012_3ai_3a4_3ap_3a203-210.htm">http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a12_3ay_3a2012_3ai_3a4_3ap_3a203-210.htm</a></p>	6	2	3

<p><b>11. Enescu M., Enescu M., RISK MANAGEMENT ASSOCIATED TO THE ENVIRONMENTAL MANAGEMENT OF LARGE COMBUSTION PLANTS (LCPs), Analele Universității din Craiova, 2012, ISSN 1223-365X, vol 1, ISSUE 40, pag. 61-68. <a href="http://feaa.ucv.ro/annals/v1_2012/EVMM-4.pdf">http://feaa.ucv.ro/annals/v1_2012/EVMM-4.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/a/aio/aucsse/v1y2012i40p61-68.html">https://ideas.repec.org/a/aio/aucsse/v1y2012i40p61-68.html</a> <a href="http://web.a.ebscohost.com/abstract?direct=true&amp;profile=ehost&amp;scope=site&amp;auth_type=crawler&amp;jrnl=1223365X&amp;AN=92032407&amp;h=2KjmmOetvEM8e%2f4RFA8NZOsyFKigJhvbDIW0VsoamwTA6Jo%2b4XPOJsCxo%2bF4e85iOkzdew2uZv41Zv%2fFZsJTJA%3d%3d&amp;crl=c&amp;resultNs=AdminWebAuth&amp;resultLocal=ErrCrINotAuth&amp;crlhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d1223365X%26AN%3d92032407">http://web.a.ebscohost.com/abstract?direct=true&amp;profile=ehost&amp;scope=site&amp;auth_type=crawler&amp;jrnl=1223365X&amp;AN=92032407&amp;h=2KjmmOetvEM8e%2f4RFA8NZOsyFKigJhvbDIW0VsoamwTA6Jo%2b4XPOJsCxo%2bF4e85iOkzdew2uZv41Zv%2fFZsJTJA%3d%3d&amp;crl=c&amp;resultNs=AdminWebAuth&amp;resultLocal=ErrCrINotAuth&amp;crlhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d1223365X%26AN%3d92032407</a></b></p>	6	2	3
<p><b>12. Enescu M., Enescu M., ECONOMIC EFFICIENCY OF BIOGAS PLANTS, Revista Economică 2012, vol 1, supliment 1, ISSN 1582-6260 CNCSIS B+, Journal, cod 478, pag. 279-284, indexat în RePEc; DOAJ; EBSCO, <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/suplimente/Volume1-2012.pdf">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/suplimente/Volume1-2012.pdf</a> <a href="http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3asupplement_3ay_3a2012_3ai_3a1_3ap_3a279-284.htm">http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3asupplement_3ay_3a2012_3ai_3a1_3ap_3a279-284.htm</a> <a href="https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian">https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian</a></b></p>	6	2	3
<p><b>13. Enescu M., Enescu M., THE ROLE OF THE TERTIARY SECTOR IN ROMANIAN DEVOLPMENT OF THE ECONOMY, Revista Economică 2012, vol 1, supliment 1, ISSN 1582-6260 CNCSIS B+ Journal, cod 478, pag. 274-278, indexat în RePEc; DOAJ; EBSCO <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/suplimente/Volume1-2012.pdf">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/suplimente/Volume1-2012.pdf</a> <a href="http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3asupplement_3ay_3a2012_3ai_3a1_3ap_3a274-278.htm">http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3asupplement_3ay_3a2012_3ai_3a1_3ap_3a274-278.htm</a> <a href="https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian">https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian</a></b></p>	6	2	3
<p><b>14. Enescu M., Enescu M., Sperdea N.M., USING STRUCTURAL EQUATIONS MODEL PERFORMANCE EVALUATION IN SECURITY MANAGEMENT Revista Economică 3(56)/2011 ISSN 1582-6260 CNCSIS B+ Journal, cod 478, pag. 154, indexat în RePEc; Ulrich`s; DOAJ; EBSCO <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%203-56-2011.pdf">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%203-56-2011.pdf</a></b></p>	6	3	2
<p><b>15. Enescu M., Enescu M., Sperdea N.M., THE SPECIFICS OF SECURITY MANAGEMENT: THE FUNCTIONS OF INFORMATION SECURITY REQUIRED BY ORGANIZATIONS, Economics, Management, and Financial Markets, Vol 6 nr 2, june, 2011, pag 200, ISSN 1842-3191, cat A, indexed în: Cabell`s Economics and Finance Directory, Cabell`s Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations</a> <a href="http://search.proquest.com/openview/798a00df02cfbdf64f6f9e765fd078/1?pq-origsite=gscholar">http://search.proquest.com/openview/798a00df02cfbdf64f6f9e765fd078/1?pq-origsite=gscholar</a> <a href="http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=139406">http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=139406</a></b></p>	6	3	2

<p><b>16. Sperdea N.M., Enescu M., Enescu M., CHALLENGES OF MANAGING E-COMMERCE</b>, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 6 nr. 2/2011, pag. 194, ISSN 1842-3191, categoria A, indexed în: Cabell's Economics and Finance Directory, Cabell's Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1579-challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1579-challenges-of-managing-e-commerce</a>  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=139367">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=139367</a>  <a href="https://www.scribd.com/doc/78509978/Challenges-of-Managing-E-commerce-64433411">https://www.scribd.com/doc/78509978/Challenges-of-Managing-E-commerce-64433411</a>  <a href="http://search.proquest.com/openview/798a00df02cfbde6741e8e42dbaa735/1?pq-origsite=gscholar">http://search.proquest.com/openview/798a00df02cfbde6741e8e42dbaa735/1?pq-origsite=gscholar</a></p>	6	3	2
<p><b>17. Enescu M., Enescu M., THE ROLE OF REGULATION IN BRINGING ABOUT EFFICIENCY IMPROVEMENT</b>, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 1, March 2010, pag. 157, ISSN 1842-3191, categoria A, Indexat în: Cabell's Economics and Finance Directory, Cabell's Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements</a>,  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=278243">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=278243</a></p>	6	2	3
<p><b>18. Enescu M., Enescu M., ORGANIZATION AS A SOURCE OF OPERATIONAL RISK</b>, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 2, June 2010, pag. 310, ISSN 1842-3191, categoria A, indexed în: Cabell's Economics and Finance Directory, Cabell's Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk</a>  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=267164">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=267164</a></p>	6	2	3
<p><b>19. Enescu M., Enescu M., SECURITY MANAGEMENT - PRINCIPLES DEVELOPED PROCEDURES</b> Analele. Seria Științe economice. Timișoara, 2010, ISSN 1582-6333, categoria B+, indexed în: JEL (Journal of Economic Literature): <a href="#">JEL on CD</a>, <a href="#">e-JEL și EconLit</a>; <a href="#">CEEOL</a> (Central and Eastern European On Line Library); EBSCO, DOAJ, <a href="#">RePEc</a>  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/023.%20Enescu%20Marian.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/023.%20Enescu%20Marian.pdf</a>  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=217798">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=217798</a></p>	6	2	3
<p><b>20. Enescu M., Enescu M., MANAGEMENT FUNCTIONS AND PERFORMANCE MANAGEMENT</b> Analele. Seria Științe economice. Timișoara, 2010, ISSN 1582-6333, categoria B+, indexat în: JEL: <a href="#">JEL on CD</a>, <a href="#">e-JEL și EconLit</a>; <a href="#">CEEOL</a>; EBSCO, DOAJ, <a href="#">RePEc</a>  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/022.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/022.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=217864">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=217864</a></p>	6	2	3
<p><b>21. Enescu M., Enescu M., RISK - THE PROBABILITY OF FACING AN UNFORESEEN SITUATION</b>, Revista Economică 4(51)/2010, pag. 118, ISSN 1582-6260 CNCSIS B+ Journal, code 478, indexat în: <a href="#">RePEc</a>; <a href="#">Ulrich's</a>; <a href="#">DOAJ</a>; <a href="#">EBSCO</a>  <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%204-51-2010.pdf">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%204-51-2010.pdf</a>  <a href="http://EconPapers.repec.org/RePEc:blg:revecov:51:y:2010:i:4:p:1-319">http://EconPapers.repec.org/RePEc:blg:revecov:51:y:2010:i:4:p:1-319</a></p>	6	2	3

<p>22. Enescu M., <b>Enescu M.</b>, CINDINIQUE ANALYSIS OF RISK MANAGEMENT, Revista Economică 4(51)/2010, pag. 124, ISSN 1582-6260 CNCSIS B+ Journal, code 478, indexat în: RePeC; Ulrich`s; DOAJ; EBSCO  <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%204-51-2010.pdf">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive/RE%204-51-2010.pdf</a>  <a href="http://EconPapers.repec.org/RePEc:blg:revecov:51:y:2010:i:4:p:1-319">http://EconPapers.repec.org/RePEc:blg:revecov:51:y:2010:i:4:p:1-319</a></p>	6	2	3
<p>23. <b>Enescu M.</b>, Enescu M., ACHIEVING OPTIMAL BUSINESS PERFORMANCE AND THE RISK MANAGEMENT SYSTEM, Proceeding of the <b>5th Congres</b> on the Advancement of Scholarly Research in Science, Economics, Law, and Culture 27-30 may 2010, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 2010, pag. 293-297, ISBN 978-1-935494-09-6, categoria A, indexat în: Cabell`s Economics and Finance Directory, Cabell`s Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com">www.addletonacademicpublishers.com</a>,  <a href="http://www.cceol.com/search/article-detail?id=139389">http://www.cceol.com/search/article-detail?id=139389</a>  <a href="http://search.proquest.com/openview/6d87a16a864c79b20f90fa2a34116d12/1?pq-origsite=gscholar">http://search.proquest.com/openview/6d87a16a864c79b20f90fa2a34116d12/1?pq-origsite=gscholar</a></p>	6	2	3
<p>24. <b>Enescu M.</b>, Enescu M., BACKGROUND ECONOMIC GROWTH IN TRANSITION PERIOD, volumul Economics 2009 al Analelor Universității din Petroșani, vol. IX, p III, pag. 277, categoria B+, cod CNCSIS 23, ISSN 1582-5949, indexat în: SCIOPI; RePEc; EconPapers; D.O.A.J.; EBSCO; Cabell`s; EuroInternet,  <a href="http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf">http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf</a>  <a href="http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a3_3ay_3a2009_3ap_3a277-284.htm">http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a3_3ay_3a2009_3ap_3a277-284.htm</a>  <a href="https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian">https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian</a></p>	6	2	3
<p>25. <b>Enescu M.</b>, Enescu M., MACROECONOMIC MODELING TO ANALYZE THE DEVELOPMENT OF INVESTMENTS IN ROMANIA IN THE TRANSITION, volumul Economics 2009 al Analelor Universității din Petroșani, vol. IX, p III, pag. 269, categoria B+, cod CNCSIS 23, ISSN 1582-5949, indexat în: SCIOPI; RePEc, EconPapers; D.O.A.J.; EBSCO; Cabell`s; EuroInternet  <a href="http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf">http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf</a>  <a href="http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a3_3ay_3a2009_3ap_3a269-276.htm">http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a3_3ay_3a2009_3ap_3a269-276.htm</a>  <a href="https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian">https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian</a></p>	6	2	3
<p>26. <b>Enescu M.</b>, Enescu M., PSIHONOMY – PSYCHOLOGY INVESTOR, volumul Economics 2009 al Analelor Universității din Petroșani, vol. IX, p I, pag. 249, categoria B+, cod CNCSIS 23, ISSN 1582-5949, Indexat în: SCIOPI; RePEc): EconPapers; D.O.A.J.; EBSCO; Cabell`s; EuroInternet  <a href="http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part1.pdf">http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part1.pdf</a>  <a href="https://doaj.org/article/fcf50a8068d34dc9873aae4f7cf585c2">https://doaj.org/article/fcf50a8068d34dc9873aae4f7cf585c2</a>  <a href="http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a1_3ay_3a2009_3ap_3a249-252.htm">http://econpapers.repec.org/article/petannals/v_3a9_3ai_3a1_3ay_3a2009_3ap_3a249-252.htm</a>  <a href="https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian">https://ideas.repec.org/cgi-bin/htsearch?q=Enescu+maria%2C+Enescu+Marian</a></p>	6	2	3

<p><b>27. Enescu M.,</b> THE ELEMENTS OF THE DISPERSION THEORY APPLIED TO THE MATHEMATICAL SHAPING OF THE ATMOSPHERE POLLUTION BY HIGH BURNING INSTALLATION – IMA, Analele. Seria Științe Economice. Timișoara, 2009, vol XV, pag. 412, ISSN 1582-6333, categoria B+, Indexat în: Jel on CD, e-JEL, EconLit, CEEOL, EBSCO, RePec, D.O.A.J.  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  <a href="http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277552">http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277552</a></p>	6	1	6
<p><b>28. Enescu M.,</b> Enescu M., MODELS OF ECONOMIC GROWTH BASED ON ECONOMIC INVESTMENT, Analele. Seria Științe Economice. Timișoara, 2009, vol XV, pag. 420, ISSN 1582-6333, categoria B+, indexat în: JEL: <a href="#">JEL on CD</a>, <a href="#">e-JEL</a> și <a href="#">EconLit</a>; <a href="#">CEEOL</a>; EBSCO, DOAJ, <a href="#">RePEc</a>  <a href="http://fse.tibiscus.ro/images/anale/lucrari/Lucrari2009/069.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/images/anale/lucrari/Lucrari2009/069.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  <a href="http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277476">http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277476</a></p>	6	2	3
<p><b>29. Enescu M.,</b> Enescu M., EVALUATION, USING MANY CAUSES MODEL, THE SECURITY MANAGEMENT OF HIGH BURNING INSTALLATIONS, Analele. Seria Științe economice. Timișoara, 2009, vol XV, pag. 433, ISSN 1582-6333, cat. B+, indexat în: Jel on CD, e-JEL, EconLit, CEEOL, EBSCO, RePec, D.O.A.J.  <a href="http://fse.tibiscus.ro/images/anale/lucrari/Lucrari2009/071.%20Enescu%20Marian.pdf">http://fse.tibiscus.ro/images/anale/lucrari/Lucrari2009/071.%20Enescu%20Marian.pdf</a>  <a href="http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277499">http://www.ceeol.com/search/article-detail?id=277499</a></p>	6	2	3
<p><b>30. Enescu M.,</b> Enescu M., FACTORS IN EVALUATING DECISION SECURITY MANAGEMENT”, Revista Economică, 2(45)/2009 pag. 91, ISSN 1582-6260 CNCSIS B Journal, indexat în: RePEc; Ulrich`s; DOAJ; EBSCO,  <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive.php#">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive.php#</a>  <a href="http://iecs.ulbsibiu.ro/archive/volum2009.pdf">http://iecs.ulbsibiu.ro/archive/volum2009.pdf</a> p 7  <a href="http://apps.isiknowledge.com/">http://apps.isiknowledge.com/</a>  <a href="http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=38">http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=38</a></p>	6	2	3
<p><b>31. Enescu M., Enescu M.,</b> “SECURITY MANAGEMENT ASSESSMENT OF IMA”, REVISTA ECONOMICĂ, 2(45)/2009 pag. 99, ISSN 1582-6260 CNCSIS B Journal, indexed in RePEc at Indexat în: RePeC; Ulrich`s; DOAJ; EBSCO  <a href="http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive.php#">http://economice.ulbsibiu.ro/revista.economica/archive.php#</a>  <a href="http://iecs.ulbsibiu.ro/archive/volum2009.pdf">http://iecs.ulbsibiu.ro/archive/volum2009.pdf</a> p7  <a href="http://apps.isiknowledge.com/">http://apps.isiknowledge.com/</a>  <a href="http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=39">http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=39</a></p>	6	2	3
<b>Total A 2.1.2.</b>	<b>97</b>		
<b>2.1.3. Articole/studii publicate în volumele conferințelor indexate ISI proceedings sau internaționale desfășurate în țară sau străinătate (cu ISSN sau ISBN)</b>	$p_i$	$a_i$	Punctaj
<p><b>1. Enescu M., Enescu M.,</b> REFLECTION IN EUROPEAN STANDARDS OF THE ISSUER REGARDING RISK MANAGEMENT AND RISK ASSESSMENT IN INDUSTRIAL SYSTEMS, Conferința internațională „Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy”, Universitatea din Craiova, Craiova 28 – 29 octombrie 2016, secțiunea 5 Experience and Vision in Management and Marketing, pag. 98 – 108, ISBN 978-606-14-1077-4</p>	4	2	2

<b>2. Enescu M.,</b> Enescu M., THE QUALITY OF SERVICES, EXPRESSION OF SERVICES EFFICIENCY IN RELATION TO CONSUMER DEMANDS, Conferința internațională Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy”, Universitatea din Craiova, Craiova 28 – 29 octombrie 2016, secțiunea 5 Experience and Vision in Management and Marketing, pag. 98 – 108, ISBN 978-606-14-1077-4	4	2	2
<b>3. Enescu M.,</b> Enescu M., TERTIARY SECTOR ANALYSIS OF ROMANIA, Conferința internațională „Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy”, Universitatea din Craiova, Craiova 26.10-27.10.2012, PAG.16, ISBN 978-606-14-0526-8 <a href="http://feea.ucv.ro/conf_2012">http://feea.ucv.ro/conf_2012</a>	4	2	2
<b>4. Enescu M.,</b> Enescu M., Popescu O.D., GENERAL TREND IN FOREIGN INVESTMENT IN ROMANIA DURING 1990 – 2010, Annals of “Eftimie Murgu” Reșița, Fascicle II – Economic Studies, 2011, pag. 280, ISSN 1584-0972, cod 331, BDI, ISSN-L 2344 – 6315; ISSN 2344 – 6315 (Print) ISSN 2344 – 6498 (online); Indexări BDI: Index Copernicus; EBSCO-Business Source Complete (PDF), <a href="http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Cuprins_2011.pdf">http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Cuprins_2011.pdf</a> <a href="http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Volum_2011.pdf">http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Volum_2011.pdf</a>	4	3	1,33
<b>5. Enescu M., Enescu M.,</b> Popescu O.D., STRUCTURAL CHANGES IN THE MODERN WORLD ECONOMY INTERPRETETED WITH THE HELP "THEORY OF LONG CYCLES" Annals of “Eftimie Murgu” Reșița, Fascicle II – Economic Studies, 2011, pag. 272, ISSN 1584-0972, cod 331, BDI ISSN-L 2344 – 6315; ISSN 2344 – 6315 (Print); ISSN 2344 – 6498 (online); Indexări BDI: Index Copernicus; EBSCO- Business Source Complete (PDF) <a href="http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Cuprins_2011.pdf">http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2011/Cuprins_2011.pdf</a>	4	3	1,33
<b>6. Enescu M., Enescu M.,</b> ECOLOGICAL APPEARANCES REGARDING THE THERMAL POWER STATIONS MANAGEMENT, Conferința Internațională “ Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy””, Craiova, 30-31 mai 2008, pag. 824; ISBN 978-606-510-16-2-3	4	2	2
<b>7. Enescu M.,</b> TEHNOLOGII MODERNE PENTRU REȚINEREA SIMULTANĂ A OXIZILOR DE SULF ȘI AZOT PRIN UTILIZAREA PLASMEI RECI, Conferința Internațională “La un pas de integrare: Oportunități și amenințări”, D Turnu-Severin, 2 – 3 iunie 2006, vol 1 ISBN 973-742-371-2, 978-973-742-371-1, pag. 302	4	1	4
<b>8. Enescu M., Enescu M.,</b> ELEMENTE DE EVALUARE A RISCULUI DE MEDIU LA TERMOCENTRALA “HALÂNGA”, Conferința Științifică Internațională „ Economy and Globalisation” 4-5 iunie 2004, Târgu-Jiu;	4	2	2
<b>Total A 2.1.3.</b>			<b>16,66</b>
<b>Total A 2.1.</b>			<b>117,66</b>
<b>2.2. Proprietate intelectuală, brevete de invenție și inovație etc.</b>			
<b>2.2.1. Internaționale</b>			
<b>2.2.2. Naționale</b>			
<b>2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție</b>			$A_{2,3} = \sum p_i \times n_i$
<b>2.3.1.1. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – internaționale (director/responsabil)</b>			Punctaj



<b>2.3.1.2. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – naționale (director/responsabil)</b>	Punctaj
<b>2.3.1.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție cu mediul de afaceri (valoare minimă 10.000 euro, cumulativ pentru maximum 3 contracte) – director/responsabil</b>	Punctaj
<b>Total A 2.3.1.</b>	
<b>2.3.2.1. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – internaționale (membru în echipă)</b>	Punctaj
<b>1.</b> International Scientific Grant Through Research Contract Competition, nr. 29 / 21.03.2008 – 21.09.2008. Denumire: „ <i>Personal Epistemology, Educational Psychology, and the Creation of Mathematics</i> ”, înregistrat la Denbridge Press, Metascience – ADL, World Laboratories of Scientific Resources Index, TLS Archive, Academic Journals Database si Contemporary Research Database – toate din New York), valoare 3000 Euro, <a href="http://www.denbridgepres.com">www.denbridgepres.com</a> , Manager proiect Pera Aurel	10
<b>2.3.2.2. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – naționale (membru în echipă)</b>	Punctaj
<b>1.</b> „ <i>Afaceri performante pentru o societate durabilă</i> ”, POSDRU 2007-2013 nr. 53833/2009. Valoare: 2.003.760 Euro, Perioada de derulare: 2009 – 2013, Manager proiect: Zaharia Constantin	5
<b>2.</b> „ <i>Sustenabilitate în mediul rural prin investiția în resurse umane</i> ”, POSDRU 2007-2013, nr. 135/5.2/S/129247. Valoare: 14.407.786,25 lei. Perioada de derulare: 01.04.2014 – 30.09.2015, Manager proiect: Mariana Vasile	5
<b>3.</b> „ <i>Pro Activ pe o piață a muncii inclusivă, flexibilă și modernă</i> ”, POSDRU 2007-2013, nr. 125/5.1/S/127373. Valoare: 12.707.003,10 lei, Perioada de derulare: 01.04.2014 – 30.09.2015, Manager proiect: Emilia Sîrbu	5
<b>4.</b> „ <i>Formarea competențelor cheie pentru șansa egale la educație</i> ” POSDRU 2007-2013, nr.153/1.1/S/137857. Valoare: 6514991,45 lei, Perioada de derulare: 01.04.2014 – 30.10.2015, Manager proiect: Tatomir Simona	5
<b>5.</b> „ <i>Danube Partnership for Mobility and Entrepreneurship</i> ”, în cadrul Programului Interreg V-A Romania – Bulgaria; cod proiect 16.4.2.067; e-MS code ROBG 186. Perioada de derulare: 2017 – 2019, Valuate proiect: 453.967,40 euro, Manager proiect: Tudorescu Mirela	5
<b>2.3.2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție cu mediul de afaceri (valoare minimă 10.000 euro, cumulativ pentru maximum 3 contracte) – membru în echipă</b>	Punctaj
<b>1.</b> „ <i>Posibilități de implementare a marketingului relației cu clienții în vederea creșterii eficienței serviciilor la SC AUTOMOTIVE TRADING SRL</i> ”, nr.1C/7.01.2009, Valoare: 10300 Euro, Perioada de derulare: ianuarie 2009 – iulie 2009, Manager proiect: Puiu Carmen	3
<b>Total A 2.3.2.</b>	<b>38</b>
<b>Total A 2.3.</b>	<b>38</b>
<b>TOTAL A2</b>	<b>155,66</b>

A3. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII		
3.1. Citări în cărți și reviste ISI/BDI		$A_{3.1.} = \sum p_i \times n_i$
3.1.1. Citări în reviste ISI cu factor de impact mai mare ca 0 sau indexată BDI		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
<p>1. <a href="#">J Trajkovski</a>, <a href="#">L Antovski</a>, <a href="#">Risk Management Framework That Meets the Implementation Challenges in IT-Centric Micro and Small Companies</a>, <a href="#">International Journal of Human Capital and Information Technology Professionals (IJHCITP)</a>, vol 4, issue 2, pag 16-26, <a href="http://www.igi-global.com/article/risk-management-framework-that-meets-the-implementation-challenges-in-it-centric-micro-and-small-companies/78899">http://www.igi-global.com/article/risk-management-framework-that-meets-the-implementation-challenges-in-it-centric-micro-and-small-companies/78899</a></p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, „<i>Organization as a Source of Operational Risk</i>”, <i>Economics, Management, and Financial Markets</i>, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 2, June 2010, pag. 310, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com">www.addletonacademicpublishers.com</a></p>	2
<p>2. Elson Luciano Weber, Carlos Alberto Diehl, <i>GESTÃO DE RISCOS OPERACIONAIS: UM ESTUDO BIBLIOGRÁFICO SOBRE FERRAMENTAS DE AUXÍLIO</i> <a href="#">REVISTA DE CONTABILIDADE DO MESTRADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS DA UERJ</a> v 19, n 3(2014), ISSN 1984-3291 <a href="http://www.epublicacoes.uerj.br/ojs/index.php/rcmccuerj/article/view/10408">http://www.epublicacoes.uerj.br/ojs/index.php/rcmccuerj/article/view/10408</a>, indexing in D.O.A.J. (Directory of Open Access Journals)</p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, „<i>Organization as a Source of Operational Risk</i>”, <i>Economics, Management, and Financial Markets</i>, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 2, June 2010, pag. 310, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com">www.addletonacademicpublishers.com</a></p>	2
<p>3. Ș Vlăduțescu, <i>Persuasion and the hygiene of communication</i>, <i>International Letters of Social and Humanistic Sciences</i>, issue: 24 / 2014, pages: 86-94, ISSN 2300-2697, on <a href="http://www.ceeol.com">www.ceeol.com</a>. <a href="http://scholar.google.ro/scholar?oi=bibs&amp;hl=en&amp;cites=7182426414386905157">http://scholar.google.ro/scholar?oi=bibs&amp;hl=en&amp;cites=7182426414386905157</a></p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, Sperdea N. M., „<i>The Specifics of Security Management: The Functions of Information Security Required by Organizations</i>”, <i>Economics, Management, and Financial Markets</i>, Vol 6 nr 2, june, 2011, pag 200, ISSN 1842-3191, cat A, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com">www.addletonacademicpublishers.com</a></p>	2

<p>4. Interdisciplinary Journal of Contemporary Research in Business, 2012 Institute of Interdisciplinary Business Research 634, July 2012, Vol. 4, NO 3, <b>Impact of Fraud on e-Commerce: Proposed New Technologies to Combat Internet Fraud.</b> Osford OGIS, ICTN 6855 – Networked Commerce Systems East Carolina University East Fifth Street Greenville, NC 27858-4353 USA, <a href="http://search.proquest.com/docview/884341627?accountid=11592">http://search.proquest.com/docview/884341627?accountid=11592</a>, <a href="http://journal-archives20.webs.com/634-640.pdf">http://journal-archives20.webs.com/634-640.pdf</a>  Baze de date: EBSCO, CABELLS, PROQUEST  <a href="https://scholar.google.it/scholar?oi=books&amp;hl=fr&amp;cites=17293693740241635471&amp;as_sdt=5">https://scholar.google.it/scholar?oi=books&amp;hl=fr&amp;cites=17293693740241635471&amp;as_sdt=5</a>  <a href="http://search.proquest.com/openview/57ae9c221a727d3deb8fe3a8d09fc0b6/1?pq-origsite=gscholar">http://search.proquest.com/openview/57ae9c221a727d3deb8fe3a8d09fc0b6/1?pq-origsite=gscholar</a></p>	<p>Sperdea N, <b>Enescu M</b>, Enescu M (2011) <b>Challenger of managing e-commerce.</b> Economics, Management and Financial Markets, Volume 6, Number 2, June 2011, 194-199, from ABI/INFORM Global. (Document ID:2429761351)  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a></p>	<p>2</p>
<p>5. Fitriya Yuniarti, Bambang Triyono, Benhardth Bonasa, <b>Study Kelayakan Investasi Teknologi Informasi E-Commerce Pada Pt. Dinamika Teknik Sentosa,</b> By,  <a href="http://thesis.binus.ac.id/Doc/WorkingPaper/2013-1-00443-KA%20WorkingPaper001.pdf">http://thesis.binus.ac.id/Doc/WorkingPaper/2013-1-00443-KA%20WorkingPaper001.pdf</a></p>	<p>Sperdea, N., <b>Enescu M.</b>, Enescu, M.. (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), June 2011 194-199, 2011, from ABI/INFORM Global. (Document ID: 2429761351)  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a></p>	<p>2</p>
<p>6. Hsio-Min Wang, Zolzaya Batmunkh, <b>The Effect of Offline to Online Service Attributes on Customer Satisfaction a Case of Online Purchasing Smartphone,</b> International Journal of Information Technology and Business Management 29th May 2015. Vol.37 No.1 © 2012- 2015 JITBM &amp; ARF. ISSN 2304-0777 www.jitbm.com, pag. 9-25,  <a href="http://www.jitbm.com/37th%20Volume%20JITBM/2%20E-commerce.pdf">http://www.jitbm.com/37th%20Volume%20JITBM/2%20E-commerce.pdf</a>;</p>	<p>Sperdea Natalita Maria, <b>Maria Enescu</b>, Marian Enescu (2011). <i>Challenges of Managing E-commerce.</i> Economics, Management, and Financial Markets. Volume 6(2). pp. 194–199  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>2</p>

<p>7. Gabriel Hudson Nkotagu <b>Internet Fraud: Information for Teachers and Students</b>, Fall 2011 Vol.1 Issue 2, ISSN-2162-3104,  <a href="https://www.academia.edu/1167035/Internet_Fraud_Information_for_Students_and_Teachers">https://www.academia.edu/1167035/Internet_Fraud_Information_for_Students_and_Teachers</a>;</p>	<p>Sperdea Natalita Maria., <b>Maria Enescu</b>, Marian Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. Economics Management and Financial Markets, 6 (2), 194-199,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>2</p>
<p>8. Dahl, A. Robert, <b>Security of e-commerce in developed and developing countries</b>, College Thesis, USA, 2015,  <a href="http://usacustomwriters.com/2015/06/19/security-of-e-commerce-in-developed-and-developing-countries/">http://usacustomwriters.com/2015/06/19/security-of-e-commerce-in-developed-and-developing-countries/</a></p>	<p>Sperdea Maria Natalita, <b>Maria Enescu</b>, Marian Enescu. “Challenges of Managing e-Commerce - Economics, Management, and Financial Markets.” No 6(2) (2011): 194-99,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>2</p>
<p>9. Serban Claudiu Valenti, Năstase Mihaela Andreea. <b>Ways hierarchy of accounting estimates</b>, Annals of the „Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu, Economy Series, Issue1, volume I/2015, pp. 271 - 274 „ACADEMICA BRÂNCUȘI” PUBLISHER, ISSN 2344 – 3685/ISSN-L 1844 – 7007  <a href="http://www.utgjiu.ro/revista/?s=ec">http://www.utgjiu.ro/revista/?s=ec</a>  <a href="http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2015-01.Volumul%201/41_Serban,%20Nastasiie.pdf">http://www.utgjiu.ro/revista/ec/pdf/2015-01.Volumul%201/41_Serban,%20Nastasiie.pdf</a></p>	<p><b>Enescu M.</b>, Enescu M., “Background Economic Growth in Transition Period”, Annals of the University of Petrosani, Economics 2009, Vol. IX, P III, ISSN 1582-5949, p. 277-284</p>	<p>2</p>
<p>10. Kouroush Jenab, and Saeid Moslehpour “Cyber Security Management: A Review” Business Management Dynamics Vol.5, No.11, May 2016, pp.16-39  <a href="https://www.researchgate.net/profile/Kouroush_Jenab/publication/305220294_Cyber_Security_Management_A_Review/links/578510d408aef321de2a8f90.pdf">https://www.researchgate.net/profile/Kouroush_Jenab/publication/305220294_Cyber_Security_Management_A_Review/links/578510d408aef321de2a8f90.pdf</a></p>	<p>Enescu, M., Enescu M, Sperdea N. M., (2011). The specifics of security management: The functions of information security required by organizations. Economics, Management, and Financial Markets, 6(2),2011, pag.200–205.</p>	<p>2</p>

<p><b>11.</b> POPİRLAN, Cristina, ITERATIVE METHODS USED TO SOLVE ECONOMIC SYSTEMS, <a href="#">NATIONAL STRATEGIES OBSERVER</a>, 3/2015  Research in socio-economic sciences, technologies of information society, energy and environment / spin-offs.  Drobeta  <a href="http://www.nos.iem.ro/bitstream/handle/123456789/84/PopirlanCristina.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y">http://www.nos.iem.ro/bitstream/handle/123456789/84/PopirlanCristina.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y</a></p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., MACROECONOMIC MODELING TO ANALYZE THE DEVELOPMENT OF INVESTMENTS IN ROMANIA IN THE TRANSITION, volumul Economics 2009 al Analelor Universității din Petroșani, vol. IX, p III, pag. 269, categoria B+, cod CNCIS 23, ISSN 1582-5949  <a href="http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf">http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part3.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>12.</b> Anne-Marie Andreea HORDAU Technical University Cluj Napoca–Baia Mare Branch  INCREASING EMPLOYMENT LEVELS THROUGH THE USE OF CREATIVE JOBS  SEA-Practical Application of Science Volume III, Issue 2 (8) /2015  <a href="http://sea.bxb.ro/Article/SEA_8_47.pdf">http://sea.bxb.ro/Article/SEA_8_47.pdf</a></p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., Tudorescu N., TERTIARY SECTOR ANALYSIS FROM ROMANIA DURING 2009 – 2013, Procedia Economics and Finance (Elsevier Journals), ISSN 2212-5671, 2014, vol. 16/2014, pag. 115-120,  <a href="http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16">http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16</a></p>	<p>2</p>
<p><b>13.</b> Tanuj Nandan; Kumar Saurabh, <a href="#">Big-five personality traits, financial risk attitude and investment intentions: study on Generation Y</a>, <a href="#">International Journal of Business Forecasting and Marketing Intelligence (IJBFMI)</a>, Vol. 2, No. 2, 2016,  <a href="http://www.inderscience.com/offer.php?id=78154">http://www.inderscience.com/offer.php?id=78154</a></p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., PSIHONOMY – PSYCHOLOGY INVESTOR, volumul Economics 2009 al Analelor Universității din Petroșani, vol. IX, p I, pag. 249, categoria B+, cod CNCIS 23, ISSN 1582-5949  <a href="http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part1.pdf">http://upet.ro/annals/economics/pdf/annals-2009-part1.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>14.</b> Dalia SIMION, Daniel TOBĂ, Analyzing the relationship between intellectual capital and organizational performance, TRACK Corporate Social Responsibility, Governance and Ethics 8th iConEc Conference, Pag 47,  <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a> , pag. 5, track 2, poz. 2</p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, THE ROLE OF REGULATION IN BRINGING ABOUT EFFICIENCY IMPROVEMENT, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 1, March 2010, pag. 157-163, ISSN 1842-3191,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements</a>,</p>	<p>2</p>

<p><b>15.</b> VĂRZARU Anca Antoaneta, VĂRZARU Mihai SOCIAL MANAGEMENT CONTROL AND BALANCED SCORECARD-A DECISIVE BINOMIAL FOR THE ORGANIZATIONAL PERFORMANCE TRACK Accounting and Audit in European and International Context 8th iConEc Conference Pag 56 <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a> , pag. 15, track 1, poz. 5</p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, THE ROLE OF REGULATION IN BRINGING ABOUT EFFICIENCY IMPROVEMENT, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 1, March 2010, pag. 157-163, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements</a>,</p>	<p>2</p>
<p><b>16.</b> Avram Costin Daniel, Avram Veronel, Avram Alexandru The Role of Financial Communication in Boosting Social Dialogue TRACK Finances and Business Evaluation 8th iConEc Conference Pag 69, <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a>, pag. 14, track 1, poz. 1</p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, THE ROLE OF REGULATION IN BRINGING ABOUT EFFICIENCY IMPROVEMENT, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 1, March 2010, pag. 157-163, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements</a>,</p>	<p>2</p>
<p><b>17.</b> VĂRZARU Anca Antoaneta, VĂRZARU Mihai SOCIAL MANAGEMENT CONTROL AND BALANCED SCORECARD-A DECISIVE BINOMIAL FOR THE ORGANIZATIONAL PERFORMANCE TRACK Accounting and Audit in European and International Context 8th iConEc Conference Pag 56 <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a> , pag. 15, track 1, poz. 5</p>	<p><b>Enescu M.</b>, Enescu M., ORGANIZATION AS A SOURCE OF OPERATIONAL RISK, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 2, June 2010, pag. 310-315, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk</a></p>	<p>2</p>
<p><b>18.</b> Avram Costin Daniel, Avram Veronel, Avram Alexandru The Role of Financial Communication in Boosting Social Dialogue TRACK Finances and Business Evaluation 8th iConEc Conference Pag 69, <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a>, pag. 14, track 1, poz. 1</p>	<p><b>Enescu M.</b>, Enescu M., ORGANIZATION AS A SOURCE OF OPERATIONAL RISK, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 2, June 2010, pag. 310-315, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/137-volume-5-2-2010/1661-organizations-as-a-source-of-operational-risk</a></p>	<p>2</p>

<p><b>19.</b> VĂRZARU Anca Antoaneta, VĂRZARU Mihai SOCIAL MANAGEMENT CONTROL AND BALANCED SCORECARD-A DECISIVE BINOMIAL FOR THE ORGANIZATIONALPERFORMANCE TRACK Accounting and Audit in European and International Context 8th iConEc Conference Pag 56 <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a> , pag. 15, track 1, poz. 5</p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF ROMANIA, jurnalul Studies in Business and Economics, decembrie 2015, volumul 10, Issue 3, pag. 128 - 136, <a href="http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf">http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>20.</b> Avram Costin Daniel, Avram Veronel, Avram Alexandru The Role of Financial Communication in Boosting Social Dialogue TRACK Finances and Business Evaluation 8th iConEc Conference Pag 69, <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a>, pag. 14, track 1, poz. 1</p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF ROMANIA, jurnalul Studies in Business and Economics, decembrie 2015, volumul 10, Issue 3, pag. 128 - 136, <a href="http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf">http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>21.</b> Mădălina Giorgiana MANGRA, Marieta STANCIU Monica PĂTRUȚESCU, CURRENT CHANGES ON THE INSURANCE MARKET, TRACK Banks and Financial Markets 8th iConEc Conference, pag 29 <a href="http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf">http://feaa.ucv.ro/conferinta/images/docs/iconec2016/program_conferinta.pdf</a>, pag. 12, track 1, poz. 3</p>	<p><b>Enescu M.,</b> Enescu M., Sperdea N.M., THE SPECIFICS OF SECURITY MANAGEMENT: THE FUNCTIONS OF INFORMATION SECURITY REQUIRED BY ORGANIZATIONS, Economics, Management, and Financial Markets, Vol 6 nr 2, june, 2011, pag 200- 204, ISSN 1842-3191, cat A, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifcs-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifcs-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations</a></p>	<p>2</p>
<p><b>Total A 3.1.1.</b></p>		<p><b>42</b></p>
<p><b>3.1.2. Citări în cărți</b></p>		
<p><b>3.1.2.1. Citări în carte de specialitate sau volum colectiv publicate în străinătate</b></p>		<p>Punctaj</p>
<p><b>Lucrarea care citează</b></p>	<p><b>Lucrarea citată</b></p>	

<p>1. P. Ohlhausen, M. Poore, D. McGarvey, L. Anderson Persuading Senior Management with Effective, Evaluated Security Metrics  ISBN 978-1-934904-58-9,  <a href="https://www.capindex.com/portals/0/skins/capindex/pdfmaterials/ASIS/ASIS_Report_Complete.pdf">https://www.capindex.com/portals/0/skins/capindex/pdfmaterials/ASIS/ASIS_Report_Complete.pdf</a></p>	<p>Enescu M., <b>Enescu M.</b>, Sperdea N.M., THE SPECIFICS OF SECURITY MANAGEMENT: THE FUNCTIONS OF INFORMATION SECURITY REQUIRED BY ORGANIZATIONS, Economics, Management, and Financial Markets, Vol 6 nr 2, june, 2011, pag 200, ISSN 1842-3191, cat A, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifincs-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifincs-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations</a> Indexed in: Cabell's Economics and Finance Directory, Cabell's Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus</p>	<p>4</p>
<p>2. Andrius TAMOŠIŪNAS  Department of Social Economics and Management  Faculty of Business Management  Vilnius Gediminas Technical University,  Lithuania  „SMALL AND MEDIUM SIZED ENTERPRISE RESTRUCTURING FOR DIVERGENT AND SUSTAINED COMPETITIVE PERFORMANCE”  Journal of Advanced Research in Management  ASERS Publishing  <a href="http://www.asers.eu/asers-publishing">http://www.asers.eu/asers-publishing</a>  ISSN 2068-7532 Journal's Issue DOI: <a href="http://dx.doi.org/10.14505/jarm.v5.2(10).000">http://dx.doi.org/10.14505/jarm.v5.2(10).000</a>  <a href="http://search.proquest.com/openview/2c87701141ff99ed46efb88e4e2fd74d/1?pq-origsite=gscholar">http://search.proquest.com/openview/2c87701141ff99ed46efb88e4e2fd74d/1?pq-origsite=gscholar</a>  <a href="http://asers.eu/asers_files/jarm/JARM_Winter_2014_online.pdf">http://asers.eu/asers_files/jarm/JARM_Winter_2014_online.pdf</a></p>	<p><b>Dantie – Enescu, M.</b> 2013.  Considerations on the outsourcing of services in economic companies.  Journal of Advanced Research in Management, Volume IV, 1(7): 59-69.</p>	<p>4</p>



<p>3. <a href="#">Serpico, E.</a>, <a href="#">Aquilani, B.</a>, <a href="#">Ruggieri, A.</a>, <a href="#">Silvestri, C.</a> The importance and measurement of customer satisfaction Customer centric marketing strategies, ISBN: 978-146662524-2, <b>Publisher:</b> IGI Global, 2012, <b>Document Type:</b> Book Chapter</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu CHALLENGES OF MANAGING E-COMMERCE, Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 6 nr. 2/2011, pag. 194, ISSN 1842-3191, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1579-challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1579-challenges-of-managing-e-commerce</a> categoria A, Indexed in: Cabell's Economics and Finance Directory, Cabell's Management Directory, CEEOL, EconLit, EBSCO, ProQuest, Scopus</p>	<p>4</p>
<p>4. Daniela Andreea Nunez Garces, Marcelo Sebastian Parra Cruces, Francisco Javier Villegas Pinue, Economzai Negocios, Univesidad de Chile, Facultad de Economia y Negocios, in lucrarea <b>DISEÑO DE UN MODELO COMO HERRAMIENTA PARA EL PROCESO DE GESTIÓN DE VENTAS Y MARKETING</b>, Santiago de Chile, 2011, 270 pages, <a href="file:///D:/Documentele%20mele/Articole/citari/Citari/ec-nunez_g%20Sperdea%20ecomert.pdf">file:///D:/Documentele%20mele/Articole/citari/Citari/ec-nunez_g%20Sperdea%20ecomert.pdf</a></p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199. <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p>5. Suresh Misra, Sapna Chadah, <b>E-commerce and Consumer</b>, Consumer Education Monograph Series -14, Centre for Consumer Studies, Indian Institute of Public Administration, Printed at New United Process, A26, Phase II, Naraina Indl Area, New Delhi – 110028, 2013, ISBN 81-86641-69-6, <a href="http://www.consumereducation.in/monograms/Ecommrc_consumer.pdf">http://www.consumereducation.in/monograms/Ecommrc_consumer.pdf</a></p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu Challenges of Managing E-Commerce, Economics Management &amp; Financial Markets, Vol. 6(2), 2011, 194-199 <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p>6. Chentao Shen, Youngle Wang, <b>Online to Offline Model. Comparative Study of Chinese O2O Companies</b>, Halmstad 2014-08-04, 88 pag, <a href="http://www.diva-portal.org/smash/get/diva2:750707/FULLTEXT01.pdf">http://www.diva-portal.org/smash/get/diva2:750707/FULLTEXT01.pdf</a>;</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199. <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>

<p>7. Diana Carolina Duran Campos, Leyd Carolina Leon Ocampo, <b>Plan de Mejoramiento de la Imagen Corporativa</b> de: Genesis Language Services, Co., BOGOTÁ D.C 2012, 80 pages,  <a href="http://repository.ean.edu.co/bitstream/handle/10882/4109/DuranDiana2012.pdf?sequence=2&amp;isAllowed=y">http://repository.ean.edu.co/bitstream/handle/10882/4109/DuranDiana2012.pdf?sequence=2&amp;isAllowed=y;</a></p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199.  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce;</a></p>	<p>4</p>
---	---	----------

<p>8. Elsa Serpico, Barbara Aquilani, Alessandro Ruggieri, Cecilia Silvestri, Chapter 30: <b>Consumer Centric Marketing Strategies: The importance and Measurement of Customer Satisfaction – Online vs. Offline</b> pg 666 – 708, in cartea <b>Marketing and Consumer Behavior: Concepts, Methodologies, Tools, and Applications</b>, editat de Management Association, Information Resources, citat la paginile. 675, ISBN-13: 978-1466673571 ISBN-10: 1466673575, EISBN13: 9781466673588 <a href="https://books.google.ro/books?id=r6GXBgAAQBAJ&amp;printsec=frontcover&amp;hl=ro#v=onepage&amp;q&amp;f=false">https://books.google.ro/books?id=r6GXBgAAQBAJ&amp;printsec=frontcover&amp;hl=ro#v=onepage&amp;q&amp;f=false</a>;</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199. <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p>9. Aquilani Barbara; Serpico, Elsa; Silvestri, Cecilia; Ruggieri, Alessandro; Offline and Online Customer Satisfaction in B2B Markets: Towards an Overall Customer Satisfaction Framework, Chapter 14, citat in pg 698, 322, 258, in cartea <b>Handbook of research on managing and influencing consumer behavior</b>, editat de Kaufmann, Hans Ruediger, (University of Nicosia, Cyprus &amp; International Business School at Vilnius University, Lithuania), October, 2014. Copyright © 2015. 728 pages, ISBN13: 9781466665477, ISBN10: 1466665475, EISBN13: 9781466665484 DOI: 10.4018/978-1-4666-6547-7 <a href="https://books.google.ro/books?id=GiKXBQAAQBAJ&amp;pg=PA358&amp;lpg=PA358&amp;dq=Handbook+of+research+on+managing+and+influencing+consumer+behavior+sperdea&amp;source=bl&amp;ots=CfVge7ipia&amp;sig=3yCRQEmtoa0h_xEYUlnBfmuE6N4&amp;hl=ro&amp;sa=X&amp;ei=NaEBVYuzI4PWavLmgbgP&amp;ved=0CCIQ6AEwAA#v=onepage&amp;q=Handbook%20of%20research%20on%20managing%20and%20influencing%20consumer%20behavior%20sperdea&amp;f=false">https://books.google.ro/books?id=GiKXBQAAQBAJ&amp;pg=PA358&amp;lpg=PA358&amp;dq=Handbook+of+research+on+managing+and+influencing+consumer+behavior+sperdea&amp;source=bl&amp;ots=CfVge7ipia&amp;sig=3yCRQEmtoa0h_xEYUlnBfmuE6N4&amp;hl=ro&amp;sa=X&amp;ei=NaEBVYuzI4PWavLmgbgP&amp;ved=0CCIQ6AEwAA#v=onepage&amp;q=Handbook%20of%20research%20on%20managing%20and%20influencing%20consumer%20behavior%20sperdea&amp;f=false</a></p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199. <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>

<p><b>10.</b> Gianluigi, Giodo; Alessandro, M., Peluso; M. Irene, Prete; Cesare Amatulli; Giovanni Pino; Cinzia Pace, Chapter 21, <b>Customer Centric Marketing Strategies: An Analysis of Places Identities and Perceived Images</b>, in cartea <b>Customer Centric Marketing Strategies: Tools for Building Organizational Performances</b>, editat de <a href="#">Hans-Ruediger Kaufmann</a> (University of Nicosia, Cyprus &amp; International Business School at Vilnius University, Lithuania) and <a href="#">Mohammad Fateh Ali Khan Panni</a> (City University, Bangladesh), November, 2012. Copyright © 2013. 478 pages, ISBN13: 9781466625242 ISBN10: 1466625244 EISBN13: 9781466625259  DOI: 10.4018/978-1-4666-2524-2 <a href="https://books.google.ro/books?id=0b6eBQAAQBAJ&amp;pg=PA324&amp;lpg=PA324&amp;dq=Customer+Centric+Marketing+Strategies:+Tools+for+Building+Organizational+sperdea&amp;source=bl&amp;ots=zurOI_gU3L&amp;sig=Ch4nVcmSr9vIhYgZe4yG4288UbQ&amp;hl=ro&amp;sa=X&amp;ei=OaMBVcuHI5DdarTNgfgP&amp;ved=0CCIQ6AEwAA#v=onepage&amp;q=Customer%20Centric%20Marketing%20Strategies%3A%20Tools%20for%20Building%20Organizational%20sperdea&amp;f=false">https://books.google.ro/books?id=0b6eBQAAQBAJ&amp;pg=PA324&amp;lpg=PA324&amp;dq=Customer+Centric+Marketing+Strategies:+Tools+for+Building+Organizational+sperdea&amp;source=bl&amp;ots=zurOI_gU3L&amp;sig=Ch4nVcmSr9vIhYgZe4yG4288UbQ&amp;hl=ro&amp;sa=X&amp;ei=OaMBVcuHI5DdarTNgfgP&amp;ved=0CCIQ6AEwAA#v=onepage&amp;q=Customer%20Centric%20Marketing%20Strategies%3A%20Tools%20for%20Building%20Organizational%20sperdea&amp;f=false</a> articol citat la p. 324, p.353, <a href="http://www.igi-global.com/book/customer-centric-marketing-strategies/68199">http://www.igi-global.com/book/customer-centric-marketing-strategies/68199</a>;</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), 194-199. <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p><b>11.</b> Amalia Katsorous, Challenge and succes factors, undergrad student thesis at GMU, <a href="http://apkatsouros.blogspot.ro/">http://apkatsouros.blogspot.ro/</a></p>	<p>Sperdea Maria Natalita, Maria Enescu, <b>Marian Enescu</b>. (2011). Challenges of managing e-commerce. <i>Economics, Management and Financial Markets</i>, 6(2), June 2011, 194-199j, from ABI/INFORM Global. (Document ID: 2429761351), <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>

<p><b>12.</b> Popescu, L[uminita]; Popescu V[irgil] &amp; Iancu A[nica] (2009). <i>Evaluation Criteria of the Human Resources' Performances in the S.M.E.-s, Chapter 88 in DAAAM International Scientific Book 2009</i>, pp. 907 – 914, B. Katalinic (Ed.), Published By DAAAM International, ISBN 978-3-901509-71-1, ISSN 1726-9687, Viena, Austria. DOI:10.2507/daaam.scibook.2009.88</p>	<p>Enescu M., Enescu M., “<i>Models of economic growth based on economic investment</i>”, Annals Science Series of Tibiscus University, Timișoara, 2009, vol XV, pag. 420. ISSN 1582-6333, cat. B+,</p>	<p>4</p>
<p><b>13.</b> Lodrup Sebastian, Mila Lasse, Aaserud Mikal, <b>Transaksjonskostnader – effekten på mobilhandel</b>, Oslo, 2015, <a href="http://brage.bibsys.no/xmlui/bitstream/handle/11250/2354124/BCR3100%20Bacheloroppgave.pdf?sequence=1">http://brage.bibsys.no/xmlui/bitstream/handle/11250/2354124/BCR3100%20Bacheloroppgave.pdf?sequence=1</a>;</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu “Challenges of Managing e-Commerce - Economics, Management, and Financial Markets.” Addleton Academic Publishers 6(2) (2011): 194–99, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p><b>14.</b> FJ Kongnso ” Best Practices to Minimize Data Security Breachesfor Increased Business Performance” Walden University, 2015, <a href="http://scholarworks.waldenu.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=2928&amp;context=dissertations">http://scholarworks.waldenu.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=2928&amp;context=dissertations</a></p>	<p>Enescu, M., Enescu M&amp; Sperdea N. M., (2011). The specifics of security management: The functions of information security required by organizations. Economics, Management, and Financial Markets, 6(2), 2011, pag. 200–205, ISSN 1842-3191, cat A, <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations</a></p>	<p>4</p>

<p><b>15.</b> P Ohlhausen, M Poore, D McGarvey, L Anderson, <a href="#">Persuading Senior Management with Effective, Evaluated Security Metrics</a>, ASIS Foundation 2014</p> <p><a href="http://s3.amazonaws.com/academia.edu/documents/34087699/ASIS_Foundation_Metrics_Report_Final_2014.pdf?AWSAccessKeyId=AKIAJ56TQJRTWSMTNPEA&amp;Expires=1479332496&amp;Signature=XveTksPizgYwdcBoAimX68DyyVI%3D&amp;response-content-disposition=inline%3B%20filename%3DASIS_Foundation_Metrics_Report_Final_201.pdf">http://s3.amazonaws.com/academia.edu/documents/34087699/ASIS_Foundation_Metrics_Report_Final_2014.pdf?AWSAccessKeyId=AKIAJ56TQJRTWSMTNPEA&amp;Expires=1479332496&amp;Signature=XveTksPizgYwdcBoAimX68DyyVI%3D&amp;response-content-disposition=inline%3B%20filename%3DASIS_Foundation_Metrics_Report_Final_201.pdf</a></p>	<p>Enescu, M., Enescu M&amp; Sperdea N. M., (2011). The specifics of security management: The functions of information security required by organizations. Economics, Management, and Financial Markets, 6(2), 2011, pag. 200–205, ISSN 1842-3191, cat A,</p> <p><a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/133-volume-6-2-2011/1580-the-specifics-of-security-management-the-functions-of-information-security-required-by-organizations</a></p>	<p>4</p>
<p><b>16.</b> Viktorija Zlotņikova, ĀRVALSTU TIEŠO INVESTĪCIJU UN TO IETEKMĒJOŠO FAKTORU ANALĪZE LATVIJĀ Analysis of Foreign Direct Investment and its affecting Factors in Latvia LATVIJAS UNIVERSITĀTE EKONOMIKAS UN VADĪBAS FAKULTĀTE Finanšu katedra, Riga 2016</p> <p><a href="http://dspace.lu.lv/dspace/bitstream/handle/7/34136/303-53039-Zlotnikova_Viktorija_vz14011.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y,303-53039-Zlotnikova_Viktorija_vz14011.pdf">http://dspace.lu.lv/dspace/bitstream/handle/7/34136/303-53039-Zlotnikova_Viktorija_vz14011.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y,303-53039-Zlotnikova_Viktorija_vz14011.pdf</a></p>	<p><b>Enescu M., Enescu M.,</b> FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF ROMANIA, jurnalul Studies in Business and Economics, decembrie 2015, volumul 10, Issue 3, pag. 128 - 136, indexat in: RePEc, EBSCO, DOAJ, Index Copernicus, Ulrich`s, Cabell, ISSN 1842-4120, E-ISSN 2344-5416,</p> <p><a href="http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf">http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/s/blg/journal.html">https://ideas.repec.org/s/blg/journal.html</a></p>	<p>4</p>
<p><b>17.</b> Piene, Kristina, ĀRVALSTU TIEŠĀS INVESTĪCIJAS INFORMĀCIJU UN KOMUNIKĀCIJU TEHNOLOĢIJU NOZARĒ, TO IETEKME UZ IEKŠZEMES KOPPRODUKTU The impact of foreign direct investment in information and communications technology sector to the gross domestic product, LATVIJAS UNIVERSITĀTE EKONOMIKAS UN VADĪBAS FAKULTĀTES tarptautiskās ekonomikas un biznesa katedra RĪGA 2016</p> <p><a href="http://dspace.lu.lv/dspace/bitstream/handle/7/32390/303-54505-Piene_Kristina_kp14027.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y,303-54505-Piene_Kristina_kp14027.pdf">http://dspace.lu.lv/dspace/bitstream/handle/7/32390/303-54505-Piene_Kristina_kp14027.pdf?sequence=1&amp;isAllowed=y,303-54505-Piene_Kristina_kp14027.pdf</a></p>	<p><b>Enescu M., Enescu M.,</b> FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF ROMANIA, jurnalul Studies in Business and Economics, decembrie 2015, volumul 10, Issue 3, pag. 128 - 136, indexat in: RePEc, EBSCO, DOAJ, Index Copernicus, Ulrich`s, Cabell, ISSN 1842-4120, E-ISSN 2344-5416,</p> <p><a href="http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf">http://eccsf.ulbsibiu.ro/RePEc/blg/journal/10313enescu&amp;enescu.pdf</a> <a href="https://ideas.repec.org/s/blg/journal.html">https://ideas.repec.org/s/blg/journal.html</a></p>	<p>4</p>

<p><b>18. <a href="#">Sotirios E. Louridas</a>, <a href="#">Michael Th. Rassias</a></b>  Problem-Solving and Selected Topics in Euclidean Geometry,  ISBN: 978-1-4614-7272-8 (Print) 978-1-4614-7273-5 (Online)  <a href="http://link.springer.com/book/10.1007/978-1-4614-7273-5">http://link.springer.com/book/10.1007/978-1-4614-7273-5</a></p>	<p><b>Enescu M., Enescu M., THE ROLE OF REGULATION IN BRINGING ABOUT EFFICIENCY IMPROVEMENT,</b>  Economics, Management, and Financial Markets, Addleton Academic Publishers, New York, vol. 5, nr. 1, March 2010, pag. 157, ISSN 1842-3191,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements">http://www.addletonacademicpublishers.com/contents-emfm/138-volume-5-1-2010/1674-the-role-of-regulation-in-bringing-about-efficiency-improvements</a>,</p>	<p>4</p>
<p><b>19. <u>Анализ математических моделей распространения примесей от точечных источников</u></b>, Наукові праці ДонНТУ Серія „Інформатика, кібернетика та обчислювальна техніка” випуск 13(185), 2011, ISSN 1996-1588, <a href="http://ea.donntu.edu.ua">ea.donntu.edu.ua</a></p>	<p><b>Enescu M., THE ELEMENTS OF THE DISPERSION THEORY APPLIED TO THE MATHEMATICAL SHAPING OF THE ATMOSPHERE POLLUTION BY HIGH BURNING INSTALLATION –</b> IMA, Annals Science Series of Tibiscus University, Timișoara, 2009, vol XV, pag. 412, ISSN 1582-6333, categoria B+,  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  Jel on CD, e-JEL, EconLit, CEEOL, EBSCO, RePec, D.O.A.J.</p>	<p>4</p>
<p><b>20. <u>Применение математических моделей для оценки распространения в атмосфере примесей от точечных источников.</u></b>, ISSN 1996-1588, <a href="http://ea.donntu.edu.ua">ea.donntu.edu.ua</a></p>	<p><b>Enescu M., THE ELEMENTS OF THE DISPERSION THEORY APPLIED TO THE MATHEMATICAL SHAPING OF THE ATMOSPHERE POLLUTION BY HIGH BURNING INSTALLATION –</b> IMA, Annals Science Series of Tibiscus University, Timișoara, 2009, vol XV, pag. 412, ISSN 1582-6333, categoria B+,  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  Jel on CD, e-JEL, EconLit, CEEOL, EBSCO, RePec, D.O.A.J.</p>	<p>4</p>
<p><b>21. <u>МЕТОДЫ ИНТЕРАКТИВНОЙ ВИЗУАЛИЗАЦИИ ГЕОИНФОРМАЦИОННЫХ ДАННЫХ</u></b>, ISSN 1996-1588, <a href="http://ea.donntu.edu.ua">ea.donntu.edu.ua</a></p>	<p><b>Enescu M., THE ELEMENTS OF THE DISPERSION THEORY APPLIED TO THE MATHEMATICAL SHAPING OF THE ATMOSPHERE POLLUTION BY HIGH BURNING INSTALLATION –</b> IMA, Annals Science Series of Tibiscus University, Timișoara, 2009, vol XV, pag. 412, ISSN 1582-6333, categoria B+,  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2009/068.%20Enescu%20Maria.pdf</a>  Jel on CD, e-JEL, EconLit, CEEOL, EBSCO, RePec, D.O.A.J.</p>	<p>4</p>

<p>22. Colorado State University la cursul de Master: Examinarea și prevenirea fraudelor ” Fraud examination and prevention”, Master Course Syllabus - CSU-Global Campus  <a href="https://fileman.csuglobal.edu/course_support/syllabi/CRJ555_CV_Syllabus.pdf">https://fileman.csuglobal.edu/course_support/syllabi/CRJ555_CV_Syllabus.pdf</a> p. 4</p>	<p>N.M Sperdea, <b>M. Enescu</b>, M. Enescu “Challenges of Managing e-Commerce - Economics, Management, and Financial Markets.” Addleton Academic Publishers 6(2) (2011): 194–99,  <a href="http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce">http://www.addletonacademicpublishers.com/component/content/article?id=1579:challenges-of-managing-e-commerce</a>;</p>	<p>4</p>
<p><b>Total A. 3.1.2.1.</b></p>		<p><b>88</b></p>
<p><b>3.1.2.2. Citări în carte de specialitate sau volum colectiv publicate în țară</b></p>		<p>Punctaj</p>
<p><b>Lucrarea care citează</b></p>	<p><b>Lucrarea citată</b></p>	
<p><b>Sperdea N. M.,</b> <i>Calitatea produselor și securitatea consumatorului</i>, Editura Sitech, Craiova, 2014</p>	<p>Enescu M., „<i>Considerations on the outsourcing of services in economic companies</i>” Journal of Advanced Research in Management, volume IV, 2013, issue 1(7), pag. 59.  <a href="http://www.asers.eu/asers_files/jarm/JARM_Volume_IV_Issue_1(7)_2013_short.pdf">http://www.asers.eu/asers_files/jarm/JARM_Volume_IV_Issue_1(7)_2013_short.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>Sperdea N. M.,</b> <i>Calitatea produselor și securitatea consumatorului</i>, Editura Sitech, Craiova, 2014</p>	<p>Pîrvu R., Enescu M., „<i>Competitiveness in Services, Driving Force of Economic Development</i>”, Annals of the University of Petrosani, volume XIII, 2013.  <a href="http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2012/part4/Pirvu-Danatie.pdf">http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2012/part4/Pirvu-Danatie.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>Sperdea N. M.,</b> <i>Calitatea produselor și securitatea consumatorului</i>, Editura Sitech, Craiova, 2014</p>	<p>Enescu M., Enescu M., “<i>Factors in evaluating decision security management</i>”, 16 International Economic Conference „INDUSTRIAL REVOLUTIONS FROM THE GLOBALIZATION AND POST-GLOBALIZATION PERSPECTIVE, Sibiu 7 – 8 Mai 2009; ISBN 978-973-739-775-1 Proceeding ISI,  <a href="http://apps.isiknowledge.com">http://apps.isiknowledge.com</a>, seria UT WOS: 000287984000014  <a href="http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=38">http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;qid=1&amp;SID=4FNOGSrwpOtT9ucgSsF&amp;page=4&amp;doc=38</a></p>	<p>2</p>
<p><b>Sperdea N. M.,</b> <i>Calitatea produselor și securitatea consumatorului</i>, Editura Sitech, Craiova, 2014</p>	<p>Enescu Marian, <b>Enescu Maria</b>, “<i>Security management – principles developed procedures</i>” Analele Universității Tibiscus din Timisoara, 2010, vol XVI, pag. 146,  <a href="http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/023.%20Enescu%20Marian.pdf">http://fse.tibiscus.ro/anale/Lucrari2010/023.%20Enescu%20Marian.pdf</a></p>	<p>2</p>
<p><b>Total A 3.1.2.2.</b></p>		<p><b>8</b></p>



<b>Total A 3.1.</b>	<b>138</b>
<b>3.2. Prezentări invitate în plenul unor manifestări științifice naționale și internaționale și Profesor invitat (exclusiv ERASMUS)</b>	
<b>3.2.1. Prezentări invitate în plenul unor manifestări științifice naționale și internaționale și Profesor invitat (exclusiv ERASMUS) – internaționale</b>	
<b>3.2.2. Prezentări invitate în plenul unor manifestări științifice naționale și internaționale și Profesor invitat (exclusiv ERASMUS) –naționale</b>	
<b>3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI</b>	$A_{3.3.} = \sum p_i \times n_i$
<b>3.3.1. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale ISI</b>	Punctaj
<b>3.3.2. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale BDI</b>	Punctaj
<b>3.3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale neindexate</b>	Punctaj
<b>Total A3.3.</b>	
<b>3.4. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ</b>	$A_{3.4.} = \sum p_i \times n_i$
<b>3.4.1. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Conducere</b>	Punctaj
Președinte de comisie bacalaureat	3
<b>3.4.2. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Membru</b>	Punctaj
1. Membru în Consiliul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea din Craiova, 2008 – 2012	2
2. Membru în comisia de susținere a examenului de disertație, specializarea Administrarea afacerilor în turism, comerț, servicii, Managementul organizației, 2008 – prezent	2
3. Membru în comisia de susținere a examenului de licență, specializarea Economia comerțului, turismului și serviciilor, 2011 – prezent, precum și la specializarea Management 2009 – 2010.	2
4. Membru în comisia de întocmire a dosarelor de acreditare la specializările: Administrarea Afacerilor, Management, Economia Comerțului Turismului și Serviciilor, Managementul Organizației.	2
<b>Total A3.4.</b>	<b>11</b>

<b>3.5. Profesor asociat/visiting/ cadru didactic universitar la o universitate din străinătate, pentru o perioadă de minimum 2 săptămâni sau efectuarea unui stagiu postdoctoral cu o durată de cel puțin o lună la o universitate din străinătate</b>	$A_{3.5.} = \sum p_i \times n_i$
Stagiu de mobilitate “Studiu privind rolul comerțului și al infrastructurii în dezvoltarea economică a României și Bulgariei” perioada 01.08. – 31.08.2015, Bulgaria, sub coordonarea științifică: dr.KIRILOV Krasimir și dr. Napoleon POP CSI(T1) mail:office@vdcci.bg.	2
<b>Total A3.5.</b>	<b>2</b>
<b>3.6. Premii</b>	$A_{3.6.} = \sum p_i \times n_i$
<b>3.6.1. Academia Română</b>	Punctaj
<b>3.6.2. ASAS, AOSR, academii de ramură și CNCS</b>	Punctaj
<b>1. Enescu M., Enescu M, GROWTH OF THE COMPANY COMPETITIVENESS AND SPECIALIZATION THROUGH OUTSOUING THE SERVICES,</b> <a href="http://www.iem.ro/orizont2020/wp-content/uploads/2015/10/Lista-articole-BDI-premiat-e-si-respinse_IEM.pdf">http://www.iem.ro/orizont2020/wp-content/uploads/2015/10/Lista-articole-BDI-premiat-e-si-respinse_IEM.pdf</a>	3
<b>2. Enescu M.,THE ROLE OF TRADE IN THE DEVELOPMENT OF ROMANIAN ECONOMY</b> <a href="http://www.iem.ro/orizont2020/wp-content/uploads/2015/10/Lista-articole-BDI-premiat-e-si-respinse_IEM.pdf">http://www.iem.ro/orizont2020/wp-content/uploads/2015/10/Lista-articole-BDI-premiat-e-si-respinse_IEM.pdf</a>	3
<b>3.6.4. Premii naționale în domeniu</b>	Punctaj
<b>Total A3.6.</b>	<b>6</b>
<b>3.7. Membru în academii, organizații, asociații profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, apartenență la organizații din domeniul educației și cercetării</b>	$A_{3.7.} = \sum p_i \times n_i$
<b>3.7.1. Academia Română</b>	Punctaj
<b>3.7.2. ASAS, AOSR și academii de ramură</b>	Punctaj
Membru al European Academy of Management (European Institute for Advanced Studies in Management), Place de Brouckère-Plein 31 1000 Brussels, Belgium, ID: 130943, <a href="http://euram-online.org/content/files/Alphabetical%20List.pdf">http://euram-online.org/content/files/Alphabetical%20List.pdf</a>	3
<b>3.7.3. Conducere asociații profesionale</b>	Punctaj
<b>3.7.4. Membru în asociații profesionale</b>	
<b>3.7.4.1. Internaționale</b>	Punctaj
<b>3.7.4.2. Membru în asociații profesionale naționale</b>	Punctaj
Membru al AGER filiala Mehedinți	2
Membru al Asociației Oamenilor de Afaceri Mehedinți	2
<b>3.7.5. Organizații în domeniul educației și cercetării</b>	
<b>3.7.5.1. Conducere</b>	Punctaj
<b>3.7.5.3. Membru</b>	Punctaj
<b>Total A 3.7.</b>	<b>7</b>

<b>TOTAL A3</b>	<b>164</b>
<b>TOTAL INDICATOR DE MERIT A = A1+A2+A3</b>	<b>398,66</b>